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מועצה אזורית עמק הירדן 
דוברת המועצה


"מה במועצה" – מאי 2010

· משולחנו של ראש המועצה
· שר התיירות במועצה – במרכז הביקור ב-22.4. טקס חנוכת מקטע ראשון ב"שביל סובב כנרת" ע"ש יורי שטרן ז"ל. הטקס-הפקה משותפת של איגוד ערים כנרת והמועצה. מטעם המועצה-עומר כהן.
· "אתנה הולכים רחוק"–פסטיבל נשים שבמסגרתו מתקיימת "צעדת נשים הולכות רחוק".האירוע התקיים בת"א ב- 30.4 .כ- 40 נשים ייצגו את עמק הירדן, מתוכן קבוצת הצועדות .הפקה- מירה טל-קידום נשים במועצה.
· שיר מתנגן בעמק הירדן-לציון 100 שנות קיבוץ- מועדון הזמר של עמק הירדן עם שרה'לה שרון מארח את הגופים האמנותיים של המועצה.חצר כנרת 13.5 . הפקה-גבי פינסקי. כניסה חופשית.
· ורדי מברך בטקסי סיום במכללה – ראש המועצה משתתף בטקסי הענקת תארים במכללה האקדמית כנרת.תואר מטעם מכללת כנרת ב- 25.5 ותואר מטעם אונ' בר אילן ב- 26.5 .
· אגף תפעול
· שדרוג דרכים ביטחוניות וחקלאיות – נערך בשדות עמק הירדן וכן סתימת בורות בדרכים מרכזיות. הקבלן המבצע-קק"ל,עלות 500,000 ₪.מטעם המועצה- אורי אפרת ורון יצחקי.
· החלפת קטע גדר ביטחון בדגניה א'- ליווי מטעם המועצה-אורי אפרת.
· בניית גדר ביטחון חדשה בהרחבה באפיקים,כולל תאורת ביטחון,ליווי- אורי אפרת.
· אגף לפיתוח כלכלי- תיירות
· איסוף חומרי הדברה- פרויקט משותף עם המשרד להגנת הסביבה.בוצע איסוף חומרי הדברה שפג תוקפם.הם פונו והוטמנו כחוק ע"ח המשרד להגנת הסביבה. ליווי הפרויקט מטעם המועצה-רון יצחקי.
· פרויקט "עמק ירוק" – במסגרת הפרויקט התקבלו 90,000 ₪ מהמשרד להגנת הסביבה עבור הדברה משולבת במנגו ובהדרים.פרויקט שבוצע בשנת 2009 . מלווה הפרויקט –רון יצחקי.
· קבוצת נטוורוק- "עסקים סובב כנרת" – הקבוצה נפגשת באופן קבוע,כל ימי ראשון,בקפה "אפיפית" באפיקים. הקבוצה קמה במסגרת פעילות האגף לפיתוח כלכלי ומ.מ.ת.ק(מרכז מידע תעסוקה וקליטה של המועצה)- לחיזוק העסקים באזור. מרכז הקבוצה-עילום אביגדורי.
· הנחת אבן פינה לשכונה החדשה באלומות–התקיימה ב- 3.5 בהשתתפות הנקלטים,חברי הקיבוץ,חברת אמפא מקימת השכונה ונציגות מהמועצה שבשמה בירך בטקס מאורי ישראלי-מנהל האגף לפיתוח כלכלי. 
· אגף קהילה
· ברכות חמות לשי שושני להולדת הבן.
· אירוע בני ה- 70 – התקיים ברדיו "קול רגע".בתוכנית: ברכות של ראש המועצה יוסי ורדי ויו"ר עמותת המייסדים עמוס און והופעה של הטנור יותם כהן עם אנסמבל.הפקה-אסתי עמית-מנכ"ל עמותת המייסדים ואורלי צביק-מנהלת "ביתנו".
· יום עיון במייסדים – "יעדי הבריאות של ישראל 2010 בתחום הזיקנה",הרצאת פרידה של הגריאטרית המחוזית במשרד הבריאות ד"ר נעמי היימן.השתתפו כ-50 נציגי הבתים הסיעודיים שבקיבוצים ועובדי מרכז היום.שיתוף פעולה בין עירית פורת-מח' הבריאות  במועצה ואסתי עמית-מנכ"ל המייסדים. 
· ביקור מטה התנועה הקיבוצית במרכז היום "המייסדים" ובמרפאה האזורית במאי.
· תוכנית "פעילות גופנית ותזונה נכונה למדריכים הצעירים" – התוכנית במימון משרד הבריאות יצאה לדרך.מדריכי א'-ו' בחינוך הבלתי פורמאלי נפגשו לחשיפת הנושא ב"בית איל".במסגרת הפעילות שמעו הרצאה של הדיאטנית שיר פז מגינוסר.הפעילות- שיתוף פעולה בין עירית פורת-מח' הבריאות ו"מרכז עידן" בניהולה של גבי אסם.
· סיירת הורים – פעילות ההורים מתקיימת בכל סופשבוע בלילות, ביישובי המועצה ובמרכזי הבילוי של הנוער. ההורים ביקרו במסיבת "האפטר פארטי" של יב',בערב לג' בעומר ונערכים לפעילות מסודרת בחופשת הקיץ. מלווה ואחראית מטעם המועצה- רותם אלטמן.
· אגף חינוך נוער וספורט
· "לגדול בריא" – 2 ימי עיון התקיימו לגננות בגנונים בנושא פעילות גופנית בהנחיית מיכל כבשנה. המימון בשיתוף מח' הבריאות. ארגון והפקה-מאיה עתיר.
· כנס מחנכות בגיל הרך בסימן 100 שנה למרים רות ולתנועה הקיבוצית – התקיים בבית גבריאל ב- 27.4 . בתוכנית: ברכת ראש המועצה יוסי ורדי, הענקת תעודות לרכזי הגיל ומתן תעודת הערכה לצוות גן המושבה כנרת על הטמעת נושא הקיימות והפיכתו לאורח חיים בגן, הרצאה של מיריק שניר ולסיום הופעה של טל קרביץ. הפקה מנהלת המדור לגיל הרך במועצה-מאיה עתיר.
· "תוכנית מעברים"-תוכנית לשכבת ח' לקראת המעבר לתיכון.במסגרת התוכנית פעילות בבתי הספר,הכנה לילדים והוריהם עם צוות בית ירח ופעילות במסגרת החינוך החברתי.ריכוז התוכנית-קרן בהט ואלי כהן בשיתוף המדריכים מהיישובים. 
· "נהיה כולנו חלוצים וחלוצות" – פעילות ייחודית לילדי הגנים בחצר הכנרת .במהלך הביקור עברו הילדים פעילות שהכשירה אותם לעליה על הקרקע ובניית נקודת התיישבות.בסיום הוקראה הכרזת המדינה שרו שירים ורקדו הורה.הפעילות בשיתוף מדריכי "חצר כנרת".יוזמה והפקה-מאיה עתיר. 
· יריד אקולוגי קהילתי משפחתי שני בעמק הירדן– האירוע התקיים ב- 10.5 בשטח ביה"ס "עתיד בקעת כנרות".הפקה-גולי עברי.
· להקת "גלים במחול" תופיע בחג השבועות בקיבוץ מסדה. מנהלת הלהקה-דורית פורת.
· קונצרט חגיגי "תזמורת  מוסיקל"- מנצח ומנהל מוסיקלי-מוריס בבני.יתקיים בבית גבריאל ב- 16.5 .ממגוון פעילות מרכז המוסיקה בניהולה של נירה ספיר פינסקי. 
· להקת "גלים במחול" באירוע של משרד החקלאות בגלבוע – האירוע יתקיים ב- 17.5 .תרומה של המועצה.מנהלת הלהקה-דורית פורת.
· טריאתלון הכנרת – יתקיים בשבת ה- 22.5 . הפקה- מח' הספורט בניהולו של גיורא אסתרי.
· "הכבש ה- 16 " הצגה לילדי הגנים.שיתוף המדור לגיל הרך וסל תרבות.ההצגה תתקיים בתחילת יוני. שיתוף- מאיה עתיר ונירה ספיר פינסקי.
עידן הלמן – דוברת המועצה
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