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"מה במפעלים"- ינואר 2011
· משולחנה של המנכ"לית
· צמח מפעלים ומשקי עמק הירדן נפרדים מאודי הילמן – אודי ניהל את צמח ליסינג וצמח סחר כ- 10 שנים.לאודי ,בדרכו החדשה, בהצלחה!
· מנהל חדש לצמח ליסינג וצמח סחר – ענבר אלתר – ענבר, בן אשדות יעקב איחוד, חזר הביתה לאשדות באמצע 2010 והחל עבודתו בצמח ב- 1.12.10.הוא בוגר תואר ראשון במדעי המחשב ומתמטיקה.עד כניסתו לעבודה בצמח ניהל 2 חברות בתחומי השיווק והשמת כוח אדם.לענבר, ששב הביתה, קליטה מוצלחת באשדות- והצלחה בתפקיד.
· צמח מפעלים נתן חסות לפסטיבל "טעם כנרת"-  פסטיבל אוכל, שנתן דגש השנה על תוצרת החקלאות המקומית: אבוקדו,בננות,הדרים ודגים. נותני החסות : צמח אבוקדו,צמח תערובות  ו"עוף טוב" .
· צמח מפעלים מאמצת את כיתת י' מצטיינים ב"בית ירח"  - במסגרת התוכנית "מצוינות בקהילה" יתקיימו במהלך 2011 מפגשים ב"בית ירח" עם בכירי צמח.בנוסף יתקיימו סיורים בתאגידים.תחילת התוכנית- במפגש עם מנכ"ל צמח מפעלים דיאנה בוגוסלבסקי ב- 17.1 .
· פורום מרכזי משק בסיור מפעלים בגליל העליון – הפורום, בשיתוף מנהלי התאגידים ומנהלי מטה צמח מפעלים, יצאו לסיור במפעלים בסאסא, ברעם וביקב יראון. הסיור המוצלח הופק ע"י אמנון סודרי-מנהל פיתוח עסקי בקבוצת צמח. 
· תהליך בדיקת נושא השיווק בצמח – במסגרת תהליך הבדיקה, שמלווה ע"י חברת ייעוץ "נתיב יועצים", התקיימה סדנא בתחילת דצמבר באלומות. סדנא משותפת לצוותי צמח אבוקדו וצמח בננות.התהליך של בדיקת מערך השיווק בצמח הינו יסודי ומעמיק, בהשתתפות פעילה של המגדלים יחד עם ההנהלות.בתחילת ינואר תתקיים ישיבת צוות היגוי לעבד את כל החומרים שעלו בימי העיון ובדיונים  על מנת להביא המלצה להנהלות צמח אבוקדו וצמח בננות. בהמשך הנושא יגיע לאסיפות המשקים לאישור.
· פינוי מתחם המוסכים- המוסכים עברו לאפיקים. המתחם מיועד לשטח בניית המרכז המסחרי. הבנייה תחל במהלך 2011 .כ- 40% מהחנויות במתחם כבר חתמו חוזה או זכרון דברים.
· מיזוג בין צמח למשקי בית שאן – תהליך המיזוג התקיים בין 2 האזורים במהלך 2010 ולפני כ- 4 חודשים הוקם צוות מורחב שכלל 5 נציגים מכל אזור. ישראל עוז(יו"ר מטה להסדר הקיבוצים) ליווה את התהליך ובמסגרת עבודת הצוות הוכן מתווה למיזוג הכולל את מפעלים וארגוני הקניות.המיזוג הוא מהלך נוסף,המשלים עבודות בשטח:מיזוג של צמח תמרים ותמר שאן בתאגיד משותף "תמר העמקים",שותפות במפעל "עוף טוב",בצמח תערובות ובצמח אבוקדו. מדובר על מיזוג 2 אזורים חקלאים,עם אינטרסים ונכסים משותפים,שיחד יהוו קבוצה של 48 קיבוצים,עם תשתית רחבה שתאפשר למנף את הקיבוצים ולהצמיח פעילויות משותפות של האזור והיישובים.ב-27.12 בישיבה משותפת להנהלת צמח מפעלים ומזכירות משקי עמק הירדן הוצג בפני החברים עקרונות המיזוג וכמו כן המלצה ללוח זמנים לאישור וביצוע.בישיבה הוחלט על המלצה חיובית למהלך שיבוא לאישור אסיפת המשקים. ב- 30.12 התקיימה אסיפת משקים ראשונה בנושא, בה הוצגו עקרונות המיזוג.במהלך החודש הקרוב יתקיים סבב בקיבוצים,בו מנכ"ל צמח דיאנה בוגוסלבסקי תציג את המתווה המוצע מול הנהלות הכלכליות בקיבוצים לקראת האסיפה שתתכנס כדי לאשר את המיזוג. 
· צמח ניסיונות
· קורס יסודות בחקלאות – נפתח בדצמבר בצמח ניסיונות.10 מפגשים, בהם משתתפים כ- 30 חקלאים מכל הארץ. ניהול אקדמי-ד"ר משה סיבוני. הפקה-הוועדה החקלאית של עמק הירדן.
· קורס ניהול עסקי בחקלאות – הקורס יפתח ב- 14בינואר בצמח ניסיונות.
· מקסופט
· קיבוץ יד מרדכי בחר ב"אשכול" –הפרויקט מצטרף לסדרת פרויקטים מוצלחים שבוצעו בתקופה האחרונה ע"י מקסופט: רמת יוחנן,חצרים,יגור,טירת צבי ועין הנציב.
· קיבוץ אשדות יעקב מאוחד משדרג טכנולוגיות – הקיבוץ משדרג את מערכות המידע שלו ומסב את מערכת "אשכול" לפלטפורמה המתקדמת  המבוססת ORACLE .
· פעילות DYNAMICS AX – מקסופט מרחיבה את פעילותה בתחום ומשלבת עובדים נוספים בפעילות.צוות של החברה שותף ל-2 פרויקטים גדולים אשר נמצאים בשלבים מתקדמים.
· השתתפות בכנסים – במהלך דצמבר הופיעה מקסופט בכנס של "איגוד התעשייה הקיבוצית" ובכנס של "ברית פיקוח". במסגרת פעילות החברה בנושא DYNAMICS AX  השתתפו נציגי החברה בכנס TECH  ED  של מיקרוסופט באילת.
· פנים חדשות במקסופט – למערך המכירות והשיווק הצטרף חנן גלר(33) מחיספין,עבד 10 שנים בפרטנר.למחלקת פרויקטים הצטרף-בועז גלעם(34) מהישוב שורשים,בועז מהנדס תעשייה וניהול.
· צמח תערובות
· שנת שיא מכירות מזון במכון – מעל 250,000 טון מכירות מזון לשנת 2010 .
· שלבי סיום של התקנה והפעלה של תאים תפעוליים-תאים המיועדים לתוצרת מוגמרת למערכי האכסטרוזיה(שיטת מיוחדת להכנת מזון לדגים). במערך החדש הושקעו 2 מיליון ₪ .
· הקמת שטח אחסון שטוח, של קמחיים – השטח, ממזרח למכון, ישתרע על 5 דונם.  מוקם בעקבות הפינוי ממתחם תנופורט. לאור גידול הפעילות במכון יש צורך בהכפלת הכמויות.
· צמח אבוקדו
· דרך חדשה בשיווק – לראשונה עובדים עם מספר משווקים ונבדקות האופציות עם מי מהמשווקים להמשיך ולעבוד באופן קבוע.
· פרידה מד"ר יצחק אדטו – ד"ר אדטו שימש יועץ מקצועי בצמח אבוקדו שנים רבות. מסיבת הפרידה התקיימה בדצמבר בחווה של קפצ'וק בבית זרע. השתתפו במסיבה- המגדלים וההנהלה.
· צפי לגידול ביבול של פירות בית האריזה – הערכה ל- 6,000 טון אבוקדו, 6,500 טון מנגו וקפיצה ל- 5,500 טון בהדרים. 
· צמח בננות
· שיא בשיווק בננות – במהלך נובמבר-דצמבר שווקו כמויות גדולות מהממוצע,למעלה מ-10,000 טון פרי בחודש.
עידן הלמן – דוברת צמח מפעלים/ משקי עמק הירדן
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