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מועצה אזורית עמק הירדן 
דוברת המועצה


"מה במועצה" –ספטמבר 2011

שנה טובה לכל תושבי עמק הירדן ומשפחותיהם
· משולחנו של ראש המועצה
· מועצה אזורית עמק הירדן זכתה בפרס משרד הפנים על ניהול כספים תקין – טקס הענקת פרס ניהול כספים תקין ברשויות המקומיות התקיים בירושלים ב- 12.9 במעמד שר הפנים ושר האוצר. המועצה יוצגה בטקס ע"י ראש המועצה יוסי ורדי והגזבר-בועז יוסף.ברכות! 
· מחאה ציבורית – 2 אוטובוסים יצאו מבית בנדל לעצרת המרכזית שהתקיימה ב- 3.9 .
· יריד חקלאות עמק הירדן – הפנינג משפחתי רב משתתפים בחסות המועצה וצמח מפעלים. התקיים ב-15.9 על מדשאות בית גבריאל .הפקה-רון יצחקי,עידן הלמן בשיתוף גבי פינסקי ועילום אביגדורי.
· פתיחת מרכז "קול סנטר" בתחום השירותים הפיננסים בספן- האגף לפיתוח כלכלי מסייע בפרויקט, בשיפוץ מבנה המשרדים ובגיוס עשרות עובדים למרכז,המתוכנן להיפתח בנובמבר 2011 .
· טקס חנוכת מועדון בפוריה עילית – המועדון הינו המבנה הציבורי הראשון שנבנה ביישוב מאז הקמתו. בצמוד לו הוקמו 2 מגרשי ספורט  בהיקף כספי כולל של 1,900,000 ₪. השתתפות בטקס של נציגות מהיישוב, נציגים ממשרד השיכון,ראש המועצה יוסי ורדי ומנהלי מחלקות ואגפים.
· אגף לפיתוח כלכלי- תיירות
· מ.מ.ת.ק ברשת – ברשימת הדיוורור למעלה מ- 1200 איש.מומלץ להצטרף. מקבלים מידע שוטף במגוון תחומים שכוללים תרבות,תעסוקה,סדנאות, מכירות.מרכז-עילום אביגדורי.
· שדרוג אתר התיירות – הקמת רשת דיוורור.אפשרות לקבל עדכונים על אירועים ופעילויות ישירות למייל הפרטי, נרשמו עד עתה מעל 100 איש. מרכז-עילום אביגדורי.
· כנס מס' 2 לתיירני הגליל – בנושא: "שיווק ושימור לקוחות בתיירות". התקיים ב- 14.9 בראש פינה. מרכז ומלווה מטעם המועצה-עילום אביגדורי.
· הרמת כוסית של פורום תיירני עמק הירדן ב"צל תמר" – אירוע מסורתי כהוקרה לשיתוף הפעולה המתמשך.מלווה מטעם המועצה-עילום אביגדורי. 
· הקמת שלט אלקטרוני בצומת צמח – הגדלת היצע אפשרויות הפרסום לעסקים מקומיים ואירועי המועצה. 
· סיוע למחפשי תעסוקה – הקמת קבוצת ג'וב קלאס-סדנא קבוצתית למחפשי עבודה.בסדנא יינתנו כלים לסיוע במציאת עבודה. מרכז-עילום אביגדורי.
· אגף קהילה
· שותפות 2000 סובב כנרת זכתה בפרס מצוינות ארצית – בפיתוח פרויקט מתמשך של מנהיגות צעירה. מרכז הפעילות מטעם המועצה – שי שושני , ברכות!
· מלגות קרן גרוס- 18 צעירים, תושבי עמק הירדן, זכו השנה במלגה מקרן גרוס.מרכז-שי שושני.
· 14 משפחות עולים הגיעו לעמק הירדן –22 ילדים- למערכת החינוך האזורית.מרכז-שי שושני.
· גרעין צבר בעמק הירדן – צעירים מחו"ל שהגיעו לשרת בצה"ל נקלטו, מסוף אוגוסט, בשער הגולן ודגניה א'.הצעירים הגיעו מארה"ב,קנדה ומכסיקו. מרכז-שי שושני.
· סיירת הורים-  הצוות המוביל התכנס בתחילת ספטמבר לסיכום הקיץ והתחלת בניית תוכנית לשנת תשע"ב. במהלך הקיץ השתתפו כ- 60 הורים בפעילות הסיירת, דבר שתרם רבות לקיץ שקט ובטוח שעבר על בני הנוער. מרכזת הסיירת-רותם אלטמן.
· מפגשי למידה בנושא "תוכנית התבגרות" לכיתות ה'-ח'– (התבגרות מינית בריאה,מניעת שימוש בחומרים מסוכנים ולחץ חברתי)- תוכנית משותפת לאגף חינוך ,ה"התחנה" והיחידה למניעת סמים ואלכוהול של אגף הקהילה.המפגשים מיועדים למחנכי כיתות ה'-ח' בבתי הספר. הנחייה- מאיה פרידמן-ברקוביץ מ"התחנה".מפגש ראשון ,11.9 השני-2.10 .
· מפגש רענון של צח"י (צוות חירום יישובי) עמק הירדן – בהשתתפות מנהלי קהילות וראשי צח"י ביישובים. יתקיים במועצה ב-6.10 מרכזת- איריס שובל.
· ברכות לעומר אלון לרגל נישואיה – אלון עובדת סוציאלית במועצה, מאשדות יעקב איחוד.
· עמותת המייסדים:
· פתיחת שנת פעילות במכללת "ביתנו" – השנה נפתחה ב- 4.9 .במערכת 60 חוגים בהם 10 חוגים חדשים.השנה מלמדים 42 מורים,6 מהם חדשים.ההרשמה נמשכת .מומלץ להצטרף להנאה בלמידה  והעשרה מבחירה.
· פעילות קיץ בהתנדבות במרכז היום -עמותת המייסדים מודה לכל מי שהרצה בהתנדבות בחופשת הקיץ: יוסי ורדי,עפרה פייקוב,גבי אסם,עידן הלמן,תמר פישביין, מיכה תמיר,עופרה שן,מרים ירדני,שרה רון, שמעון הלמן,צבי אורטנברג, הלל הלוי,יעל מנצר, אילנה בן יהודה, מיכה שפירא,עמוס וענת ברקוביץ ועירית פורת.
· מפגש לציון פתיחת שנה לוותיקי עמק הירדן – התקיים ב- 11.9 בבית גבריאל.במסגרת המפגש הוקרן הסרט "שדה האפונים הירוקות". לאחר ההקרנה התקיימה שיחה עם הבמאי יגאל תיבון.
· הרצאה לצוותים העובדים עם קשישים –ההרצאה,  במסגרת  ימי עיון לצוותים, התקיימה במרכז היום ב- 14.9 .הנושא: הפעלה באמצעות סיפורים,שירה וכלים של תיאטרון.
· אגף חינוך נוער וספורט
· להקת "גלים במחול" הופיעה בשער הגולן- הלהקה הופיעה בערב שישי 2.9 .ללהקה הצטרפו השנה 14 בנות חדשות.בהצלחה לבנות. מנהלת הלהקה-דורית פורת.
· יום היערכות למנהלי מערכות חינוך ביישובים –  במהלך ספטמבר, באחריות  "מרכז עידן".
· יום הערכות לגננות – התקיים בסוף החופש.במסגרת זו צפו בהצגה "יש סודות שצריך לספר",הצגה בנושא העלאת המודעות לפגיעה מינית בקרב ילדי הגן.בסיום ההצגה התקיימה שיחה עם הבמאי והשחקניות.בנוסף התקיימה סדנא בנושא בהנחיית אליסה אלון-מנהלת שפ"ח וסוזן לקס-גרי-פקידת סעד לחוק הנוער.הפקה-מאיה עתיר.
· יום תרגיל לכל צוותי החינוך הבלתי פורמאלי- תרגיל של תרחישים למצבי חירום- בהשתתפות יוסי ורדי,עפרה פייקוב,קב"ט המועצה-אורי אפרת ומנהלות בתי הספר.הפקה- "מרכז עידן".
· טורניר בנדל – לזכר אל"מ גדעון בנדל .מכבי חיפה נגד הפועל גלבוע גליל.19.9 בבית בנדל.הפקה-מח' הספורט בניהולו של גיורא אסתרי.
· צליחת הכנרת – שבת 24.9 . הפקה- מח' הספורט בניהולו של גיורא אסתרי.
· יריד חוגים – הכרות והתנסות עם מגוון חוגי המועצה.3.10 במתחם "בית בנדל".הפקה- אגף חינוך.
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