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מועצה אזורית עמק הירדן 
דוברת המועצה


"מה במועצה" –נובמבר 2011

· משולחנו של ראש המועצה
· ראש המועצה בבית הנשיא – השתתף בהצגת דו"ח ההתיישבות הכפרית-2025 ,ורדי - חבר בוועדה שמינה הנשיא. במפגש הציגו חברי הוועדה לנשיא את עבודתם. יוסי הגיש לנשיא טנא תמרים מעמק הירדן.
· "בונים יחד עתיד חינוכי בגליל המזרחי – כנס אזורי שעסק בהתנעת תהליך אסטרטגי לקידום החינוך בגליל המזרחי. התקיים ב- 24.10  , בצפת. השתתפו מטעם המועצה- ראש המועצה-יוסי ורדי ומנהלת אגף חינוך נוער וספורט-עפרה פייקוב.
· יצאה לדרך שנת פעילות תשע"ב במח' התרבות – פירוט התוכניות והאירועים מחולקים בדיוור ישיר המגיע לכל בית אב.הפקה-גבי פינסקי.
· השקת הספר "מעגלים של הדרה" של גבי אסם –האירוע התקיים במכללה האקדמית כנרת בהשתתפות ראש המועצה יוסי ורדי,עובדי המועצה, אנשי חינוך,חברים ומשפחה. באירוע הופיע הרכב שירה ופסנתר של המרכז למוסיקה, הדרכה מוסיקלית-נירה ספיר פינסקי.הפקת האירוע- צוות הספרייה.
· אגף לפיתוח כלכלי- תיירות
· מפגש רכזי הוועדות החקלאיות במחוז צפון עם רפרנטים של  מחוז העמקים במשרד החקלאות- המפגש התקיים בתחילת אוקטובר במטרה לשפר את התקשורת בין משרד החקלאות לחקלאים.מטעם עמק הירדן- מרכז הוועדה החקלאית-רון יצחקי.
· מעל 1,000 חברים למ.מ.ת.ק בפייסבוק. מרכז- עילום אביגדורי.
· מפות נתלשות בעברית ואנגלית – הופקו ונמסרו, לפני סוכות, לתיירנים.הפקה-עילום אביגדורי.
· יריד התיישבות – התקיים בנמל ת"א 18.10.כ- 300 איש ביקרו בדוכן המועצה והביעו עניין.מטעם המועצה השתתפו:ראש המועצה-יוסי ורדי,מנהל האגף לפיתוח כלכלי-מאורי ישראלי ועילום אביגדורי.
· אגף תפעול
· החלפת 3 רכבי ביטחון – באשדות יעקב מאוחד,בית זרע ושער הגולן.מימון- משרד הביטחון.מלווה מטעם המועצה- קב"ט המועצה-אורי אפרת.
· החלפת גדר ביטחון-באשדות יעקב איחוד ומאוחד.מימון- משרד הביטחון. ליווי- הקב"ט אורי אפרת.
· סלילת כביש ביטחון- בדגניה ב'.מימון- משרד הביטחון. מלווה מטעם המועצה- הקב"ט-אורי אפרת.
· אגף קהילה
· שירה עזרא -עובדת חדשה למח' לשירותים חברתיים –בת דגניה א',בת קיבוץ שחזרה לדגניה. 
· "איך יוצרים מארג חברתי" – מפגש לימוד  במסגרת הפעילויות של הצוות לפיתוח והעצמת קהילות במועצה. הנחייה- ד"ר שי בן יוסף-סוציולוג, מנחה קהילות. התקיים באולם המועצה ב- 30.10  , בהשתתפות בעלי תפקידים מהיישובים.הפקה-מרכזת צמיחה דמוגרפית במועצה- רונית איתן.
· מפגש בנושא הכנה לשעת חירום – המטרה,להקים צח"י (צוות חירום יישובי) בכל יישוב. 6.11 במועצה בהשתתפות:מנהלי קהילות,רבשים,רכזי בריאות,עובדים סוציאלים.מרכזת-עו"ס איריס שובל.
· עמותת המייסדים:
· 5 כוכבי יופי מטעם המועצה לישראל יפה –הוענקו זו השנה השלישית ברציפות למרכז היום.
· תרומת מחשבים למרכז היום – המרכז זכה לתרומה של "קרן מריוס וולף" באדיבות מנהלי הקרן,זיוה ואליהו ליש מקבוצת כנרת  ומיכה שפירא מאפיקים.
· ביקור צוות הקהילה התומכת בחוקוק – בתחילת אוקטובר, במטרה לצרף חברי חוקוק לתוכנית.
· אושפזין בסוכת המייסדים –מרכז היום אירח בסוכתו, מידי יום, אורחים מקהילת עמק הירדן.
· טיול "ביתנו" – לאתר אשכול,מאגר נטופה וכפר מנדא. 1.11 בהדרכת-מאיה בז'רנו.
· סדרת הרצאות בנושא היסטוריה מדינית של א"י 73'-67' – בהנחיית ד"ר יגאל קיפניס.תחל מנובמבר ב"ביתנו".
· אגף חינוך נוער וספורט
· שלוחה של המרכז למחול בגינוסר – למען הגדלת הנגישות לפעילות במרכז למחול.שתי מורות מהמרכז מלמדות בגינוסר-הדס גלושקו ומרב פורמן.
· חדש-"המקצוע הורים"- סדרת הרצאות להורים בבית גבריאל.יוזמה משותפת לאגפי החינוך והקהילה ומח' התרבות במועצה. 6 מפגשים. מפגש ראשון רב משתתפים התקיים ב- 26.10. מומלץ!
· חוג חדש במרכז למחול-מחזות זמר. המורה- אורי רביץ.
· להקת גלים במחול בדגניה ב' – הלהקה הופיעה בערב שישי לאחר ראש השנה.הפקה-דורית פורת. 
· ביקור במ.א. אשכול – צוות "מרכז עידן", מתוגבר במנהלת אגף החינוך-עפרה פייקוב ומרכזת היחידה למניעת סמים ואלכוהול-רותם אלטמן, נסעו, ב-2.10 ללמד על הנעשה בעמק הירדן, במערך החינוך הבלתי פורמאלי. המפגש נערך במ.א. אשכול מתוך הזדהות ותמיכה של הצוות בעובדי ותושבי האזור.
· עפיפוניאדה למען גלעד שליט, מס '4 – התקיים באתר הבנות בנהרים  ב-6.10 (שבוע לפני ההודעה על חזרתו של שליט לישראל) בהשתתפות מאות ילדים ותושבי המועצה.הפקה-מרכז עידן.
· סיור מנהלות גיל רך במרכז טנ"א(מרכז לנפגעי תקיפה מינית)- בבי"ח פוריה, בהנחיית מנהלת המרכז- ד"ר נסיה לנג.הפקה-מאיה עתיר.
· סדנא לבנות להקת גלים במחול והאמהות – התקיימה בסוכות במצפה רמון. הפקה-דורית פורת.
· תכנית "יש סודות שצריך לספר" בגני הילדים – תכנית שעוסקת בהגברת המודעות של הילדים לפגיעה או ניצול מיני.במהלך התכנית יצפו הילדים וההורים בהצגה שהופקה בסיוע מרכז טנ"א ובחסות צמח מפעלים אזוריים.בהמשך יפגשו ההורים עם פסיכולוג הגן לשיחה בנושא. התכנית- חלק ממגוון התוכניות של "עם הפנים לקהילה",הממומנת ע"י משרד הרווחה באמצעות אגף קהילה במועצה.הפקה-מאיה עתיר.
· הרכב קלרינטים של המרכז למוסיקה הופיעו במכללת כנרת – בטקס הנחת אבן פינה לבניין כיתות התקיים  חדש במכללה ב- 27.10 .הפקה-נירה ספיר פינסקי.
· קורס אוריינטציה – במכללת כנרת ,קורס של משרד החינוך, מועבר ע"י קרן בהט-מנהלת יחידת הנוער במועצה.הקורס מקנה לבוגריו תעודת מדריך מוסמך.
· פורום לימודי של מנהלי מערכות חינוך במכללת כנרת – המשתתפים יקבלו, בסיום המפגשים, תעודה –"מנהל מערכות חינוך". הפקה-"מרכז עידן" בניהולה של גבי אסם.
· סל תרבות כיתות א'-ב' – מופע מחול "החלום הוא צייר גדול".מרכזת סל תרבות-נירה ספיר פינסקי.
· הקפת הכנרת באופניים – שבת 5.11 . הפקה-מח' הספורט בניהולו של גיורא אסתרי.
· סל תרבות כיתות ה'-ו' – הצגת תיאטרון "העולם עפ"י אלון".מרכזת סל תרבות-נירה ספיר פינסקי.
· סל תרבות כיתות ז'-ח' – מופע מחול "רוקדים ברחוב".מרכזת סל תרבות-נירה ספיר פינסקי.
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