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מועצה אזורית עמק הירדן 
דוברת המועצה


"מה במועצה" – דצמבר 2010

· משולחנו של ראש המועצה
· המועצה זכתה ב-5 כוכבי יופי ובמגן- "כוכב הזהב" – בטקס שהתקיים ב- 4.11 , זכתה המועצה האזורית, שנה חמישית ברציפות, ב- 5 כוכבי זהב, ובזכותם גם במגן- "כוכב הזהב". מטעם המועצה השתתפו בטקס ראש המועצה-יוסי ורדי,סגן ראש המועצה-מוטי אילון ומנהל אגף הגנת הסביבה-רענן סרי.העניקו למועצה את התעודה והמגן סגן ראש הממשלה, שר הפנים אלי ישי,השר לשעבר ויו"ר המועצה לישראל יפה-אברהם כץ-עוז ונשיא המועצה לישראל יפה, השר לשעבר גדעון פת.
·  פרידה מאירית טובין – מנהלי האגפים  והמחלקות במועצה נפרדו מאירית, שיצאה לפנסיה מוקדמת, אחר 14 שנות עבודה במועצה- בניהול מח' התחזוקה.יוסי ורדי בירך והודה לאירית על עבודתה ומסירותה. לאירית- ברכה בדרכה החדשה. בהצלחה!
· 100 שנה לקיבוץ - בכנסת – הכנסת קיימה אירוע הוקרה לתנועה הקיבוצית ב- 16.11 . את המועצה ייצגו ראש המועצה יוסי ורדי ומשלחת חברים וחברות מדגניה א'. 
· ראש המועצה בכנס ראשי רשויות – יוסי ורדי וסגן ראש המועצה מוטי אילון השתתפו בכנס השנתי של ראשי המועצות האזוריות וסגניהם שהתקיים השנה במוא"ז רמת הנגב.
· חנוכה בבית גבריאל –  7ימי הפנינג לכל המשפחה. בשטחי בית גבריאל יתקיימו סדנאות יצירה,יהיו מתנפחים ובנוסף, בתפריט המסעדה -יהיה אוכל לילדים. בקולנוע- הארי פוטר מס' 7 . מפיקה-גבי פינסקי.
· אגף לפיתוח כלכלי- תיירות
· פסטיבל "טעם כנרת" – פסטיבל החורף של המועצה.השנה בפסטיבל יושם הדגש על פירות האזור: תמרים,בננות,מנגו ,אבוקדו ודגים.יתקיים בחנוכה בין 2-11.12 .מפיקה-לימור רגב .מטעם המועצה- מנהל האגף לפיתוח כלכלי-מאורי ישראלי ומנהל מח' התיירות-עומר כהן, בסיוע מ.מ.ת.ק(מרכז מידע,תעסוקה וקליטה במועצה)בניהולו של עילום אביגדורי. הפסטיבל השנה- בחסות צמח מפעלים אזוריים.
· נפתחה קבוצת עמיתים של מנהלי משאבי אנוש בקיבוצים – בשיתוף מנהלי משאבי אנוש מרמת הגולן, עמק יזרעאל,עמק המעיינות ועמק הירדן. מתוכננים 8 מפגשים. הראשון התקיים בנובמבר.המפגשים- באולם המועצה .מרכז-עילום אביגדורי.
· קורס נהיגה בטרקטורים לתאילנדים – נפתח בדצמבר. מלווה מטעם המועצה-רון יצחקי.
· כנס נטוורקינג כנרת ה- 3 – יתקיים באחוזת אוהלו ב- 7.12 .הכנס-יוזמת האגף לפיתוח כלכלי בניהולו של מאורי ישראלי.הפקה-"צימט טיים". מרכז מטעם המועצה-מרכז מ.מ.ת.ק- עילום אביגדורי.
· 2 קורסים בתחום החקלאות – קורס ניהול עסק חקלאי וקורס יסודות בחקלאות. הקורסים מתקיימים במכללה בשיתוף צמח ניסיונות.התחלת 2 הקורסים בדצמבר. מרכז-רון יצחקי. 
· שביתת החקלאים – מאבק בנושא המחסור בעובדים זרים.חקלאי עמק הירדן הצטרפו למאבק והפגינו יחד עם חקלאי עמק המעיינות ובקעת הירדן- בצומת בית שאן ב-22.11.מרכז -רון יצחקי.
· אגף קהילה
· ברכות למנהלת האגף גליה סלע עם חזרתה לעבודה .
· 5 כוכבי יופי למרכז היום של עמותת המייסדים –שנה שנייה ברציפות- זכייה ב- 5 כוכבי יופי, המקסימום האפשרי, בתחרות מטעם המועצה לישראל יפה.ייצג את העמותה בטקס- היו"ר עמוס און.
· מכשיר טלפון נייד ייעודי לסיירת הורים – המכשיר התקבל בנובמבר, בעזרתו של קב"ט המועצה- אורי אפרת. הטלפון המיוחד מאפשר לפתוח את שערי היישובים.הטלפון נמסר בכל סופשבוע לרכז הערב. מלווה מטעם המועצה-רותם אלטמן
· סדנת זהות ישראלית-יהודית לעולי עמק הירדן – נערכה בירושלים בהשתתפות כ- 70 עולים.הפקה-שי שושני.
· עמותת המייסדים שמחה לדווח שנפתחה הכיתה החדשה ב"ביתנו".
· קרן גרוס – מחלקת מלגות לצעירי עמק הירדן.למעלה מ- 20 פניות של צעירים- סטודנטים הוגשו עד כה באמצעות מח' הצעירים במועצה.מרכז-שי שושני.
· מסיבת חנוכה במרכז היום של עמותת המייסדים -2.12. בהשתתפות ראש המועצה יוסי ורדי. הפקה-מנכ"ל עמותת המייסדים- אסתי עמית וצוות מרכז היום .
· מחזור עולים חדש – 12 משפחות תגענה במהלך דצמבר,כולן אקדמאיות. מרכז-שי שושני.
· מפגש בנושא זכויות ניצולי שואה – אנשי נקודת הייעוץ בעמותת המייסדים נפגשו עם העובדות הסוציאליות במועצה במטרה לחיזוק שיתופי הפעולה.
· סיור של "ביתנו" במרכז רבין –התקיים ב- 25.11 .הפקה-אורלי צביק ועילית יוגב. 
· "סיירת הורים" נערכת לערב הסילבסטר – הערכות במשותף עם מרכז עידן.
· אגף חינוך נוער וספורט
· הקפת הכנרת באופניים – התקיימה בשבת 6.11 בהשתתפות שיא של יותר מ- 12,000 רוכבים. בין הרוכבים- השר בוגי יעלון וסגן השר מתן וילנאי שסיימו את המסלול הארוך. כמו כן- עשרות משפחות עם ילדים שרכבו במסלול המשפחתי שיצא מאשדות מאוחד ועבר בשבילי עמק הירדן. הפקה-מח' הספורט של עמק הירדן בניהולו של גיורא אסתרי.
· מפגש גננות חגיגי בגן שלדג בגינוסר – במסגרת המפגש- חנוכת הגן החדש שנבנה במימון משרד החינוך. הפקת המפגש-מאיה עתיר.
· מנהלות הגיל הרך בהשתלמות – 4 מפגשים בנושא:איתור ילדים בסיכון. ההשתלמות בשיתוף מנהלות מעמק המעיינות. הנחייה-המועצה לשלום הילד.הפקה-מאיה עתיר.
· מנהלת האגף- עפרה פייקוב- במפגש מנהלי מח' חינוך עם שר החינוך.
· מנהלות בתי הספר בכנס ארצי בירושלים- כנס שנערך ע"י המכון הישראלי למנהיגות.
· "לגדול בספורט" – פעילות ספורט לכיתות א'-ג' בבית בנדל. התקיימה במהלך נובמבר,
·  שיתוף פעולה בין "מרכז עידן" למח' הספורט. 
· ערב קורנפיין –ערב לעידוד היצירה המוסיקלית   מפעל ההנצחה לזכרם של ערן ועודד קורנפיין מקיבוץ האון. נערך זו השנה השמינית. סמינר הכנה מקדים, בן יומיים- באפיקים. מעל 50 בני נוער מופיעים במהלך הערב.הערב, בהשתתפות ראש המועצה יוסי ורדי,.באולם ל"זכרם", באפיקים, ב-3.12  הפקה-קרן בהט ואלי כהן- "מרכז עידן".
· חופשת חנוכה ב"מרכז עידן"–מגוון פעילויות במהלך החופשה. מסיבה לז'-ח' בתל קציר, פעילות אזורית לד'-ו 'וערב בחמת גדר.הפקה- גבי אסם,קרן בהט, ליאור ספיר ורונית איתן. 
· כנס ניצנה-כנס יב' – כנס של התנועה הקיבוצית, הכנה לשרות משמעותי בצה"ל ולשנת שרות. מעל 80 חניכים ישתתפו מעמק הירדן.
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