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מועצה אזורית עמק הירדן 
דוברת המועצה


"מה במועצה" –דצמבר 2011

· משולחנו של ראש המועצה
· אירוע פתיחת התצוגה בחצר כנרת- האירוע התקיים ב-9.11 בהשתתפות: מנכ"לית משרד התרבות והספורט-אורלי פורמן,מנכ"ל המועצה לשימור אתרי מורשת-עמרי שלמון,ראש המועצה-יוסי ורדי. בתוכנית: טקס,גזירת סרט וסיור בתצוגה החדשה "מנהיגות וערכים".
· אירוח שרת החקלאות- ראש המועצה-יוסי ורדי ומנכ"ל צמח מפעלים דיאנה בוגוסלבסקי אירחו את אורית נוקד  ואנשי משרדה ב-15.11 בעמק הירדן .במסגרת הביקור הועלו הנושאים הבאים: חלב העמקים,תמר העמקים, עם דגש על זני הצפון,זיתים והשתתפות המשרד בפעולות לצמצום נזקי בע"ח. בסיום הביקור התקיים מפגש עם מרכזי משק ומנהלי תאגידי צמח בתיירות שער הגולן.
· הנהלת מחוז צפון של משרד החקלאות ברביד- יוסי ורדי אירח את ד"ר נתי גלבוע-מנהל המחוז וצוותו.בנושא:הגדלת משבצת הקרקע לחקלאות ומכסת המים.מנהל המחוז הבטיח טיפול.
· כנס שנתי של ראשי המועצות האזוריות – ראש המועצה- יוסי ורדי השתתף בכנס שהתקיים במוא"ז חוף הכרמל לציון שנה לשרפה בכרמל.הכנס בהשתתפות שרי הפנים,אוצר והחינוך. יום אחד מתוך השלושה הוקדש לחינוך ובו לקחה חלק מנהלת אגף החינוך נוער וספורט במועצה-עפרה פייקוב.
· אגף לפיתוח כלכלי- תיירות
· פסטיבל "טעם כנרת מס' 7 – יתקיים בחנוכה בין 21-31.12 בהשתתפות המסעדות והאטרקציות באזור. הפקה-לימור רגב, מטעם המועצה-מנהל האגף לפיתוח כלכלי-מאורי ישראלי ומנהל מח' התיירות-עילום אביגדורי. תושבי עמק הירדן מוזמנים להשתתף ! 
· נפתח מרכז "קול סנטר"- של חברת סלע,חברת בת של בית- ההשקעות מיטב, באזור התעשייה ספן. כ-30 עובדים גויסו. המרכז קם בסיוע האגף לפיתוח כלכלי במועצה. מ.מ.ת.ק סייעה בגיוס העובדים.
· מגמת חקלאות בבית ירח –החלה בנובמבר, עבודה מעשית בחממות בחוות הניסיונות של צמח. אחראי- מרכז הוועדה החקלאית-רון יצחקי.
· אגף תפעול
· אתר חדש למועצה – אותה הכתובת- www.j-v.org.il .  אחראי האתר-פימה הלברט.
· "הכדור בידיים שלנו"- חוברת נשלחה לכל בית אב במועצה-מדריך לטיפול והפרדת פסולת ביתית.הפקה-רענן סרי וליאור ספיר.
· אגף קהילה
· "סיירת הורים" – חוגגת בדצמבר שנתיים לפעילותה באירוע ב- 18.12בהשתתפות המתנדבים ובני/בנות זוגם. הפקה- רותם אלטמן.
· שכבה י' בבית ירח – התלמידים השתתפו בתוכנית למניעת שימוש בסמים ואלכוהול,תוכנית המתקיימת בביה"ס זו השנה הרביעית. שיתוף פעולה עם "התחנה". הפקה- רותם אלטמן.
· כיתת הבנאים בבית ירח – יום פעילות ב"פארק אתגרים" במלכישוע. הפקה-מחנך הכיתה-נתן גבע ורותם אלטמן.למחרת התקיים מפגש להורים בהנחיית –מאיה פרידמן-ברקוביץ מ"התחנה".
· עמותת המייסדים:
· חודש הזקן הבינלאומי- צוין במרכז היום ביציאה לשייט בנמל עין גב. בהדרכת- צביקה רייס. האירוח כלל כיבוד-תרומה נדיבה של תיירות עין גב.
· נפתח בית חם בחוקוק- מועדון חברתי לוותיקים,בתמיכת עמותת המייסדים וארגון אשל.לקהילה כפרית הצטרפו 16 חברי חוקוק-ברכות חמות!
· טיולי "ביתנו"- סובב כנרת בדגש נוצרי וטיול ערב לירושלים בחנוכה.הפקה--צוות "ביתנו"
· כנס עמותות שנתי-נושא:"העמותה כמנוף לפיתוח שירותים לוותיקים" ב-7.12 .את העמותה ייצגו היו"ר-עמוס און והמנכ"ל-אסתי עמית.
· מסיבת חנוכה לגמלאים-בהסעדה באפיקים ב- 20.12 בהשתתפות ראש המועצה-יוסי ורדי והרב דידי.הופעה: דודו זכאי ודורית ראובני.כניסה חופשית. מוזמנים!
· אגף חינוך נוער וספורט
· מרוץ הסוסיתא ע"ש תם קרין ז"ל- מפעל ספורטיבי המתקיים זו השנה ה-41 בשטחי החקלאות של עין גב. המרוץ מוקדש לתם קרין ז"ל בן עין גב שהשתתף כנער במרוץ ונהרג בלבנון.הפקה-ביה"ס "מול גלעד" בניהולה של מרים גרין.התוצאות: מקום 1-"מצפה גולן מבני יהודה,מקום2-בית החינוך בדגניה,מקום 3 -"מול גלעד". המרוץ מתקיים בסיוע המועצה האזורית.
· מפגש מנהלות הגיל הרך עם מפקחת הגנים החדשה –יעל קורן. השתתפה מנהלת אגף חינוך- עפרה פייקוב .הפקה-מאיה עתיר.
· שמים דגש על הסביבה- כל מחנכות הגיל הרך המשתתפות בהשתלמות השנתית קיימו סיור בהנחיית ליאור ספיר-הממונה על החינוך הסביבתי במועצה.הסיור התקיים במעגן במרכזי המחזור,המחנכות למדו גם כיצד לתפעל את הקומפוסטרים שקיבלו לבתי הילדים.הפקה-מאיה עתיר.
· "לגדול בספורט" – פעילות ספורט אזורית לכיתות א'-ג'.התקיימה במהלך נובמבר בבית בנדל. שיתוף פעולה בין מח' הספורט בניהול גיורא אסתרי ל"מרכז עידן" בניהולה של גבי אסם. 
· טיול במסגרת שנת מצוות אזורית – 24-25.11 יצאו כ- 80 ילדי שכבת ז' לטיול אתגרי משולב בפעילות חברתית מגוונת לדרום. הפקה-קרן בהט מ"מרכז עידן".
· ערב קורנפיין מס' 9 -ערב לעידוד היצירה המוסיקלית -מפעל ההנצחה לזכרם של ערן ועודד קורנפיין מקיבוץ האון.הערב בהשתתפות ראש המועצה יוסי ורדי,בחלק הטקסי המשפחה מחלקת מלגות מוסיקה. באולם ל"זכרם", באפיקים, ב-2.12  הפקה-קרן בהט ואלי כהן- "מרכז עידן".
· "מקצוע- הורים" – מפגש שלישי-"תרבות הפנאי של הילדים ובני הנוער והתמכרות למסכים"- בבית גבריאל ב- 4.12 .מרצה-תמיר ליאון.מומלץ!
· חדש-פלמנקו לנשים במרכז למחול – שיעור ראשון ב-6.12 מורה-נורית סהר-סודאי.מומלץ!
· להקת "גלים במחול" בהופעה בכנס יאיר שפירא ה-36 -  יתקיים בעמק המעיינות ב- 14.12.הפקה-דורית פורת. 
· גיבושון שכבת ט' – 15-16.12 במסגרת התוכנית "יוצאים מהבועה",פעילות שמטרתה הכוונה של הנוער לפעילות התנדבותית-חברתית-קהילתית.הפקה –"מרכז עידן".
· מסע יב' של התנועה הקיבוצית- מסע מסורתי המיועד כהכנה לשרות משמעותי בצה"ל ועידוד ליציאה לשנת שרות.מעמק הירדן יוצאים כ- 100 בני שכבת יב'.ליווי – "מרכז עידן".
· כיתת החצוצרנים מהמרכז למוסיקה משתתפת בכנס ארצי-ב-18.12 עם התזמורת הפילהרמונית ברעננה. ארגון-נירה ספיר פינסקי.
· "חנוכה של צלילים"- קונצרטון נגינה ושירה במרכז למוסיקה ב-21.12 .הפקה-נירה ספיר פינסקי.
עידן הלמן – דוברת המועצה
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