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מועצה אזורית עמק הירדן 
דוברת המועצה


"מה במועצה" –פברואר 2012

· משולחנו של ראש המועצה
· היכרות עם מפקד תחנת טבריה החדש – סנ"צ אבי דניאלי. המפגש התקיים בלשכת ראש המועצה, יוסי ורדי בהשתתפות סגן ראש המועצה- מוטי אילון והקב"ט –אורי אפרת. 
· אירוע פתיחת סוכנות הביטוח "סלע" – מקבוצת מיטב, בעמק הירדן.האירוע התקיים ב- 22.1 חנוכת המקום נערכה בפארק תעשייה ועסקים(לשעבר ספן) ובהמשך באודיטוריום ב"בית איל". בהשתתפות:ראש המועצה-יוסי ורדי,מנהל האגף לפיתוח כלכלי-מאורי ישראלי,בעלי תפקידים באזור ואנשי בית ההשקעות מיטב- צבי סטפק,אבנר סטפק ואילן רביב.  
· מועצה לומדת- במהלך ינואר-פברואר מתקיימים מפגשים למנהלי אגפים ומחלקות במועצה.
· טקס הנחת אבן פינה לבית כנסת בפוריה עילית- 2.2 בהשתתפות השר לשירותי דת-יעקב מרגי,מנכ"ל המשרד- אביגדור אוחנה, הרב שלמה דידי, רב יישובי רכס הפוריות-הרב עמוס שושן,יו"ר המועצה הדתית עמק הירדן- ניסים אלקובי,ראש המועצה-יוסי ורדי ותושבי פוריה עילית
· טקס הנטיעות באי השלום בנהריים – 15 שנה לרצח הבנות מבית שמש.הטקס יתקיים  ב- 8.2, שיתוף פעולה בין עיריית בית שמש,קק"ל ומועצה אזורית עמה"י. בטקס ישאו דברים : שר הפנים-אלי ישי, ראש עיריית בית שמש, נציג קק"ל, נציג המשפחות, אורנה שמעוני -יוצרת "גבעת הפרחים" ויוסי ורדי.בטקס תופיע להקת "גלים במחול" של המרכז למחול בניהולה של דורית פורת.
· ביקור שר התמ"ת-שמחון- ביקור השר יתקיים ב- 21.2 .
· ביקור השר להגנת העורף- מתן וילנאי –יתקיים ב- 28.2 .במסגרתו יתקיים מפגש אזורי פתוח  בו יציג השר את מערכת הגנת העורף של ישראל. 
· אגף לפיתוח כלכלי-תיירות
· זמר סובב כנרת מס' 7 – התקיים בסוף שבוע בין 12-14.1 .בהשתתפות כ- 800 חברי חבורות זמר ומקהלות. מטעם המועצה ליוו את הפעילות –גבי פינסקי ועילום אביגדורי.
· הצלחה גדולה לפסטיבל "טעם כנרת" – בישיבת סיכום הפסטיבל, ב-19.1 הוצגו נתונים מרשימים הכוללים: מספר המבקרים הרב והחשיפה התקשורתית לה זכה הפסטיבל השנה. ברכות למפיקה-לימור רגב. מטעם המועצה-עילום אביגדורי ונואית ברגר.
· כנס החטיבה להתיישבות בסיוע מ.מ.ת.ק עמק הירדן – מטעם המועצה-עילום אביגדורי.
· קורס השקיה ודישון – החל בדצמבר, כ- 50 משתתפים מאזור הצפון. ב- 23.2 יערך יום עיון בנושא: השקיה במי קולחין.ניתן להירשם .פרטים-צמח ניסיונות.מרכז-רון יצחקי.
· פיקוח נזקי טבע יוצא לדרך – בשלב ראשון- ב-13 משקים. אנשי השטח-גיא אלסטר משער הגולן, שיועסק כפקח רשות הטבע והגנים ובהמשך יצטרף-עמיצור בולרו מבית זרע.מרכז-רון יצחקי.
· סמינר חקלאות בראי המחאה החברתית של קיץ 2011 – בימי חמישי במהלך מרץ, בצמח. ניסיונות.הפקה- קיבוץ רביד בשיתוף פעולה עם צמח מפעלים. מרכז-רון יצחקי.
· אגף קהילה
· שעת סיפור לילדים בספריה האזורית- הספרייה נמצאת בתוך ספריית המכללה. במסגרת הפעילויות בספרייה: שעת סיפור והצגות ילדים. תושבי המועצה מוזמנים לעשות מנוי ולהצטרף למגוון הפעילויות המתפרסמות בתוכנית התרבות החודשית. מרכזת -מנהלת הספרייה האזורית-דליה אביגדורי.
· עמותת המייסדים:
· מפגשי יחידים ויחידות גילאי 55 ומעלה– מיועד לכל אזור הצפון. מפגש ראשון ב- 7.2,ערב ט"ו בשבט, במושב תל עדשים.הרצאה בנושא: שלוה נפשית ושמחת חיים. מנחה-ד"ר דינה אייזן.
· קבוצת ביביליותרפיה חדשה – בהנחיית- מיכל כהן,סטודנטית לתואר שני מאוניברסיטת חיפה.
· קבוצת ביביליותרפיה ייחודית לניצולי שואה – סיימה לאחרונה סדרת מפגשים בהנחיית איילת הלמן ותיקי נווה.
· טיולים של "ביתנו" – 3 ימים לים המלח ב- 14-16.2 .הפקה-מנהלת "ביתנו"-אורלי צביק.
· ביקור קהילה תומכת במלון כינר – מלון במזרח הכנרת המתמחה בפלח השוק הדתי.חברי הקהילה זכו לאירוח נפלא ע"י מנהל המלון-אחיקם רמות.
· טיול ט"ו בשבט של מרכז היום – מתוכנן בחיק הטבע ואירוח במלון כינר.
· טיול חו"ל- טיול תרבות ונוף לאלזס-לורן והיער השחור,יצא בראשית יולי. מוזמנים להירשם.
· אגף חינוך נוער וספורט
· מפעל איתמר גולני ז"ל- אליפות בתי הספר בעמק הירדן בהתעמלות מכשירים וטרמפולינה ע"ש איתמר גולני מאפיקים .בית בנדל ב- 2.2 .הפקה-גיורא אסתרי,משה יצחק ועירית פורת.
· נטיעות ביער אשכול- לקראת ט"ו בשבט, ב-3.2 בשיתוף אתר נהרים ,אורנה שמעוני וקק"ל. בהשתתפות כ-600 ילדים מכיתות א'-ו'.הפקה-מרכז עידן.
· 2 סמינרי הכנה למשלחת לפולין – המשלחת תמנה השנה-125 בני נוער.מכיתות יא'.
· סדנאות לבנות "גלים במחול" והאמהות – התקיימו סדנאות נפרדות לבנות ולאמהות. המשך לסדנא בסוכות.בסיום צפייה משותפת במופע של ליאת דרור וניר בן גל.הפקה-דורית פורת
· שיעורים פתוחים במרכז למחול – מ-29.1 ועד ל-2.2 .הפקה-דורית פורת.
· "גדולים בצלילים" – שנה שישית לתכנית מוסיקלית לילדי כל הגנים במועצה, במסגרתה תלמידי המרכז למוסיקה מגיעים לתת קונצרט בגנים. יתקיים במהלך ימי שישי בפברואר .הפקה משותפת של המרכז למוסיקה בניהולה של נירה ספיר פינסקי  ומאיה עתיר- מנהלת המדור לגיל הרך.
· קורס יישומי מחשב למחנכות הגיל הרך- 23 מחנכות משתתפות בקורס בסיוע ותמיכה של ראש המועצה. בעזרה תקציבית- "קידום מעמד האישה".הנחייה-רוית פידל-דגן מדגניה א.הפקה-מאיה עתיר. 
· קונצרט תזמורת "מוסיקל"- במסגרת סל תרבות לשכבת ה'-ו,' של כל בתי הספר, ב- 7.2 .
· "שירת רבים"– במסגרת סל תרבות לכיתות ד'- עם שרהל'ה שרון.הפקה במשותף עם קרן קרב.
· סל תרבות לכיתות א'-ב' – תיאטרון, ב- 21.2 .הפקה-נירה ספיר פינסקי.
· תזמורת "מוסיקל"- תופיע בכנס ג'אז של משרד החינוך בטבעון ב- 23.2. הפקה-נירה ספיר פינסקי.
· כישרונות צעירים – בוקר מושקע ומרגש בהשתתפות כ-700 ילדים מכיתות א'-ו'.יתקיים ב-24.2 בבית בן ציון בכנרת. הפקה- "מרכז עידן" בניהולה של גבי אסם.
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