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מועצה אזורית עמק הירדן 
דוברת המועצה


"מה במועצה" – יולי-אוגוסט 2010

· צועדות עמק הירדן בצעדה למען גלעד שליט – הצועדות העניקו לאביבה שליט חולצה שהופקה באפיקים ע"י רחל זהרהרי עם מילות השיר "ערב מול הגלעד", שיר שהקדישה לאה גולדברג לילדי אפיקים. לבושה  בחולצה זו צעדה אביבה במסע הקשה לירושלים.
· אגף לפיתוח כלכלי- תיירות
· פסטיבל "לילות לבנים" הרביעי –סדרת מופעים ואירועים בלילות חמישי במהלך החדשים יולי-אוגוסט.הפסטיבל מלווה בקמפיין פרסום ארצי. הפקה: האגף לפיתוח כלכלי- מאורי ישראלי ועומר כהן בשיתוף מח' התרבות בניהולה של גבי פינסקי.בין האירועים בפסטיבל: בכורת הסרט "ארץ בראשית" של משה אלפרט,"מעשה ב-5 בלונים"-מחווה למרים רות במלאת 100 שנה להולדתה,יריד יוצרים בחצר ראשונים בדגניה,יריד יינות לבנים ב"צל תמר" ומופעים בבית גבריאל:אביתר בנאי, ישראל קטורזה,אהוד בנאי ושלומית אהרון עם שלושת הטנורים.
· קבוצת עסקים סובב כנרת – הקבוצה הוקמה ע"י עפרה מבצרי ודני גרינבלט. המפגשים מתקיימים ב"קפה ראשונים" בדגניה א'.הקבוצה נמצאת באתר מ.מ.ת.ק .
· מ.מ.ת.ק(מרכז מידע תעסוקה וקליטה)בפייסבוק – למעלה מ-450 חברים. מרכז-עילום אביגדורי.
· יריד התיישבות בגליל – התקיים ברכבת- מרכז בת"א.דוכן עמק הירדן הציג אפשרויות מגורים ואת פסטיבל "לילות לבנים".הציגו מטעם המועצה-עומר כהן ועילום אביגדורי.
· "פרויקט עמק ירוק" - במסגרתו התארחה בעמק משלחת מטעם המשרד להגנת הסביבה. במהלך הביקור התקיים סיור במטעים. המשרד תמך בשנת 2009 בפרויקט הדברה משולבת(מניעת ריסוס מהאוויר) בהיקף כספי של 90,000 ₪.בעקבות הביקור סוכם על המשך הפרויקט ובחינת שיתופי פעולה נוספים באזור. מרכז-רון יצחקי.
· סלילת דרכים חקלאיות וביטחוניות – נסללו הכבישים: בין"צל תמר'' לאתר נהרים ובין מכון תערובות לציר 92(ליד מעגן).כמו כן בוצעו תיקוני בורות במספר צירים פנימיים.מטעם המועצה-אורי אפרת ורון יצחקי.
· פרויקט "חקלאות חוצה גבולות" – במסגרתו הגיעו לאזור 50 סטודנטים מניגריה וישהו בארץ 11 חודש.מלווה הפרויקט-ירון חרמוני.מטעם המועצה-רון יצחקי.
· אגף קהילה
· מינויים חדשים בעמותת המייסדים - גזבר חדש- מוטי קגנוביץ מאפיקים החליף את אחישי ליש מאפיקים.יו"ר וועדת ביקורת-משה תרשיש החליף את ירח פארן מהאון.
· עמותת המייסדים ארגנה מפגש לחברי קהילה תומכת עם השוטר הקהילתי – השוטר אלברט קובי הרצה בנושא: הביטחון האישי בבית ובסביבתו. התקיים ביוני.הפקה-תיקי נווה ותיקי קינן.
· עמותת המייסדים פועלת למיצוי זכויות ניצולי השואה – במסגרת זו התקיימה הרצאה ב"ביתנו" ע"י מאיה פרנקל מעמותת "המשפט בשרות הזיקנה". בסיום ההרצאה ניתנו הנחיות כלליות וייעוץ אישי. התקיים ב- 22.6 . הפקה-אורלי צביק ותיקי נווה.
· סיום שנה של עמותת המייסדים ומכללת "ביתנו" – אירוע רב משתתפים ומרגש התקיים בבית גבריאל ב- 27.6 , בהשתתפות ראש המועצה יוסי ורדי,מנהלת אגף קהילה גליה סלע וצוות "ביתנו". בתוכנית: ברכות,מקהלת "ביתנו" בניצוחה של מרים ירדני ומופע של שלמה בר שביט בליווי מוסיקלי של יוסי לב. הפקה-אסתי עמית ואורלי צביק.
· מפגש הוקרה למורי מכללת "ביתנו" של עמותת המייסדים – התקיים ב- 29.6 .בתוכנית- ברכות והרצאה של נילי ליבוביץ.הפקה-אורלי צביק וצוות "ביתנו".
· עמותת המייסדים ערכה מפגש הוקרה לנהגי מח' התחבורה – אירוע מסורתי. התקיים ב- 1.7 .
· תוכנית קיץ במכללת "ביתנו" של עמותת המייסדים – פעילות פעמיים בשבוע במהלך חודש יולי,כולל טיול בן יומיים לירושלים.הפקה-עילית יוגב.
· פרוספקט חדש ל"תחנה" – הפרוספקט מציג מיהי "התחנה" ,מגוון תחומי הטיפול,מבט על המטפלים ודרכי פנייה. במהלך הקיץ יופץ לבתי האב של מועצה אזורית עמק הירדן.הפקה- צפי ליברמן. 
· תוכנית קיץ במרכז היום של עמותת המייסדים  - הרצאות ייחודיות ע"י מרצים מתנדבים, רובם תושבי עמק הירדן, במהלך יולי-אוגוסט-ספטמבר.הפקה-אסתי עמית.
· "סיירת הורים" אזורית –פעילה מזה חצי שנה וחברים בה כ- 60 הורים הפועלים בהתנדבות בלילות סופשבוע.שיתוף פעולה בין אגפי קהילה וחינוך במועצה.ליווי שוטף: רותם אלטמן ו"מרכז עידן". רכז הסיירת –גיא צליל מאשדות. במהלך ספטמבר מתוכנן ערב עיון לסיירת.
· אגף חינוך נוער וספורט
· תיאטרון "האגם" בהצגה "מה שביניהם", מופע סוף שנה- ההצגות התקיימו בעין גב בתחילת יוני. בימוי-יעל שדה,מלווה חברתי-מעוז סויסה.
· להקת "גלים במחול" באירוע סוף שנה בביה"ס "מול גלעד"- ב- 30.6 .הפקה-דורית פורת. 
· להקת "גלים במחול" משתתפת בפסטיבל   BURSTADTה-19 – פעם תשיעית שהלהקה מייצגת את המועצה וישראל בפסטיבל שמתקיים  בגרמניה בין 14-17 ליולי.13 מדינות ו-1000 רוקדים נוטלים חלק באירוע. 17 רקדניות צעירות יוצאות במשלחת בניהולה של דורית פורת שהשתתפה בפסטיבל משנת 1979 .
· חקליאדה – תחרויות ספורט חקלאיות לכיתות ט'-יב'. השתתפות מרשימה של בני הנוער. מקום ראשון-אפיקים,שני-כנרת.מקום שלישי-דגניה א'.האירוע בחסות הוועדה החקלאית ובהפקה של "מרכז עידן".
· "הקייצת" – פעילות אזורית לכיתות ד'-ו' .11-16 ליולי. הפקה "מרכז עידן".
· "לחצות את חצות" – פעילות הדגל של הקיץ לכיתות ט'-יב'.מגוון פעילויות המתקיימות בלילות. ערב הפעילות הראשון -בגמר המונדיאל, 11.7 . הפקה משותפת של "מרכז עידן" בניהולה של גבי אסם והיחידה למניעת סמים ואלכוהול בניהולה של רותם אלטמן.
· "ציפורי לילה" –  פעילות הדגל של הקיץ לכיתות ז'-ח',מגוון פעילויות המתקיימות בלילות הפקה משותפת של "מרכז עידן" ושל היחידה למניעת סמים ואלכוהול במועצה.מפגש ראשון ב- 19.7 .
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