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מועצה אזורית עמק הירדן 
דוברת המועצה


"מה במועצה" –סיכום קיץ 2011

מוקדש לפעילות הקיץ של אגף חינוך נוער וספורט- "מרכז עידן" בניהולה של גבי אסם
הפקת חופשת הקיץ מתחילה כשמסתיימת חופשת הפסח. חודשי הקיץ מהווים את שיא פעילותו של "מרכז עידן" במהלך השנה. פירות ההשקעה של קיץ פעיל ואיכותי הם תודות לשיתוף פעולה עקבי לאורך השנה הנעשה ע"י בניית  פורומים שונים של מדריכים לכל הגילאים והליווי של צוותי החינוך הבלתי פורמאלי ביישובים.צוות אגף החינוך בניהולה של עפרה פייקוב התגייס לסייע בפעילויות,חלקן של הפעילויות בתמיכה ומימון של אגף קהילה בניהולה של גליה סלע. פעילות הקיץ מתחלקת על פי גילאים ומותאמת להם.
 בניית הפעילות והפעלתה מתבצעת על ידי מדריכי היישובים. 
· פעילות אזורית א'-ג' – הפקה- ליאור ספיר וקרן בהט
· פתיחת הקיץ הייתה באתר "בלאגן" בכניסה לקיבוץ יגור. השתתפו 400 ילדים. הילדים והמבוגרים דווחו על יום כייף, מהנה ומאורגן למופת.

· בשבוע השני של יולי התקיימה הקרנה של סרט בתלת מימד ל- 200 ילדים בבית גבריאל.
· בתחילת אוגוסט התקיימה פעילות ספורטיבית בבריכת דגניה א' השתתפו 120 ילדים. 

· פעילות אזורית ד'-ו' –הפקה- ליאור ספיר 
· פתיחת הקיץ באתר הלונה-גל שנפתח ממש רק עבורנו. השתתפו כ- 200 ילדים שנהנו ממתקנים ללא תורים.
· יום הכנה למחנה תנועתי – עידוד ליציאה לפעילות מחנאית – צופית של "הנוער העובד והלומד"
· מחנה קיץ נוע"ל –השתתפו קרוב ל-200 ילדים, התקיים ביער כפר החורש, בתנאי מחנה "של פעם"
· "לגדול בספורט" – בשלושה מוקדים: ימייה, כדורמים באפיקים וכדורעף בבנדל – השתתפו 400 ילדים (!) 
· פעילות סיום "פלונטר" – משחקי חשיבה בפעילות מאתגרת השתתפו כ 350 ילדים משכבות א'-ו'
· פעילות אזורית ז'-ח' –הפקה-  קרן בהט ואלי כהן
בשנים האחרונות מתקיימת מסורת של פעילות "ציפורי לילה" בהשתתפות של כ- 90% מכלל שכבת ז'-ח' של ישובי המועצה. במסגרת פעילות הלילה:
· מסיבה לפתיחת הקיץ ב"בום" בדגניה ב'. "מרחב ז'-ח'" של דגניה ב' ארגנו וארחו מסיבה מוצלחת מאד!

· "ניווט תל אביב" – יצאנו 4 אוטובוסים למשחק ניווט בעקבות כתב חידה באתרים הייחודיים לת"א. את המשחק האהוב סיימו במקום הראשון ילדי דגניה א'. פעילות פופולארית במיוחד!
· "טיול סטיקלייטים" – טיול לילי עם הפעלות בזמן הצעידה. הילדים ענודים בסטיקלייטים צבעוניים. הסיום היה באוהל ב"מרכבות הירדן" עם אורי שרת, במעגל מתופפים ופיצות בטבון.
· מסיבה לסיום הקיץ ופרידה משכבת ח' בבריכה בדגניה א': מתנפחים, סדנת שוקולד, כדור-עף, רחצה לילית ומצגת סיום קיץ הסוקרת את כל פעילויות שכבות ז'-ח' של הילדים והמדריכים.
· פעילות אזורית ט'-יב' – הפקה- קרן בהט ואלי כהן
· "לחצות את החצות" הוא פעילות הלילה הפופולארית של שכבות ט'-יב'. במסגרתה התקיימו הפעילויות:

· פתיחת הקיץ במועדון ה"שפינוזה" בכנרת: הופעות של להקות בפרויקט "יוצרים רוק חברתי" וסדנאות.

· טורניר כדורגל התקיים במגרש הכדורגל של מעגן בשיתוף "מפעלות לחינוך ולחברה" של הפועל תל-אביב.  בסימן: "פחות אלכוהול יותר אתה". מקום 1-שער הגולן מקום 2- בית-זרע מקום 3- דגניה א' עין גב. מסביב למגרש התקיימו סדנאות שונות וכיבוד קל.
· ערב דרום-אמריקאי התקיים בתחילת אוגוסט בבריכה באפיקים: רחצה לילית, הרקדת "זומבה", ציורי גוף, כדורעף והכיבוד: צ'וריסוס ודוריטוס מבית היוצר של אלומות! 
· "קרב סכינים" התקיים בקיבוץ חוקוק. גם זו פעילות מסורתית של תחרות בישול בין חברות הנעורים ביישובים. הערב אורגן על ידי קבוצת מנהיגות נוער - "נועראקטיבי" מקום 1-דגניה ב' מקום 2-חוקוק המארחים מקום 3-עין גב
· רפסודיה 2011 – השתתפות שיא של 184 נערות ונערים מעמק הירדן האזור היחידי בו יוצאת קבוצה מגובשת אזורית. ניהול הפרויקט בהצלחה רבה: נתי סופר ממעגן.
· "נוער אקטיבי" – קבוצה של בני נוער הפועלת בחסות המועצה האזורית עמק הירדן, אשר קמה במטרה לטפח ולהעצים את תחומי ההנהגה העצמית ותרבות היצירה של נוער עמק הירדן. הקבוצה מורכבת מכ-20 בני נוער הנפגשת אחת לשבוע. בחופשת הקיץ קבוצת "נוער אקטיבי" השתתפה בפעילות חילופי נוער מברלין. במסגרתה התארחה הקבוצה הישראלית במשך 8 ימים בברלין ובהמשך ארחו את הקבוצה הגרמנית לשמונה ימים בארץ. התוכנית כולה משותפת לשתי הקבוצות ומתנהלת בשפה האנגלית. מנהל משלחת: ליאור ספיר, מדריך: אהוד סלעי מדגניה ב' המדריך את "נוער אקטיבי שנה השנייה. הנוער מתמודד עם שאלות חברתיות, פוליטיות, אקטואליות בתקופת הפרויקט. הקבוצה סיירה ב"יד ושם", בים המלח, במאהלי המחאה בארץ.
· קורס מדצי"ם של "הנוער העובד והלומד" – יצאו מהמועצה 35 בוגרי שכבה ט'. זו שנה שנייה שיוצא מספר כה גבוה של נערות ונערים לקורס חשוב זה.
· השתתפות במחאה החברתית – "מרכז עידן" ריכז ועודד פעילויות נוער סביב אירועי המחאה הציבורית!
· היערכות לשנת תשע"ב- צוותי המדריכים ביישובים וצוות "מרכז עידן" בד בבד עם סיכום החופש כבר עסוק באיוש הצוותים ובבניית תוכנית עבודה שנתית – חינוך ללא הפסקה....
עידן הלמן-דוברת המועצה
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