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מועצה אזורית עמק הירדן 
דוברת המועצה


"מה במועצה" – אוקטובר 2010

· משולחנו של ראש המועצה
· אירוע ה- 100 לתנועה הקיבוצית בעמק הירדן ב-4.10 – בבוקר התכנס מושב חגיגי של וועידת התנועה בקיבוץ כנרת,בו לקחו חלק 500 נציגים מכל קיבוצי התנועה.צירי הוועידה הוזמנו לסיורים "בעקבות ראשונים",בהפקת-מנהל מח' התיירות-עומר כהן. זאב ולוולה שור פתח את הוועידה ויוסי ורדי בירך את באי הוועידה.אחה"צ-התקיים טקס חנוכת אתר אום ג'וני במעמד נשיא המדינה,ולוולה,יוסי ורדי,חברי דגניה ואורחים רבים.בערב התקיימה בדגניה עצרת ממלכתית במעמד נשיא המדינה,שרים,חברי כנסת ובהשתתפות 5,000 איש מכול הארץ.
· ישיבת ממשלה בחצר ראשונים בדגניה א' – תתקיים ב- 17.10 .בפתח ישיבת הממשלה ישאו דברים, מזכ"ל התנועה הקיבוצית זאב ולוולה שור,ראש המועצה יוסי ורדי ונציג דגניה .
· חדש אספרסו בר בבית גבריאל – קפה, עוגות בן עמי וקינוחים. מומלץ!
· אגף לפיתוח כלכלי- תיירות
· יריד התיישבות בנמל ת"א בסוכות- מטעם המועצה השתתפו: יוסי ורדי,מנהל האגף לפיתוח כלכלי-מאורי ישראלי, מנהל מח' התיירות-עומר כהן,מרכז מ.מ.ת.ק-עילום אביגדורי.
· פורום התיירנים פותח שנה – בהרמת כוסית ב"צל תמר".
· מ.מ.ת.ק ביריד תעסוקה במכללת כנרת –יתקיים באוקטובר.ריכוז-עילום אביגדורי.
· פתיחת מ.מ.ת.ק בסוכות – לשרות המבקרים באתרי עמק הירדן.ריכוז-עילום אביגדורי.
· פרויקט הקמת מאגר מקוון של תושבי המועצה-הסתיים שלב הפיילוט ביישובים; אשדות איחוד,מאוחד ופוריה כפר- עבודה.בתוכנית- המשך הפרויקט בכל היישובים .ריכוז-עילום אביגדורי.
· אגף תפעול
· הוחלפו 2 רכבי ביטחון- בדגניה ב' ובמושבת כנרת.ליווי-רב"ש המועצה-אורי אפרת.
· הרמת כוסית של מג"ב  ומשטרת התנועה במועצה– כמיטב המסורת נערכה הרמת כוסית לאנשי מג"ב בהשתתפות "המתמידים"-מתנדבים מהיישובים העוסקים בשמירה וקציני מג"ב,וכן התקיימה הרמת כוסית של משטרת התנועה עם מתנדבי מתנא-מתנדבים מהיישובים וקציני משטרה ממחוז צפון.שני האירועים התקיימו בהשתתפות יוסי ורדי,סגן ראש המועצה-מוטי אילון והקב"ט-אורי אפרת.
· אגף קהילה
· עמותת המייסדים פותחת את שנת הלימודים החדשה במכללת "ביתנו" ב- 10.10.10 – התאריך נקבע בשל עבודות השיפוץ והבנייה, הרחבת הקפיטריה,בניית כיתה והוספת שירותים.ללומדים,למרצים ולצוות "ביתנו" שבניהולה של אורלי צביק  בברכת  שנה מוצלחת !
· עמותת המייסדים מדווחת על גידול במספרם של החברים ב"מרכז היום" – במהלך חודשי הקיץ המרכז עבד כרגיל, והשנה הושם דגש בפעילויות הקיץ על שילוב בני המשפחות של באי הבית, שתרמו רבות במתן הרצאות ומפגשים מתחומי העשייה השונים.
· עמותת המייסדים חגגה את בוא השנה החדשה ב"מרכז היום" – במעמד ראש המועצה-יוסי ורדי ,הרב דידי ויו"ר עמותת המייסדים-עמוס און. כמיטב המסורת, הנחתה את האירוע מנכ"ל עמותת המייסדים- אסתי עמית. סייעה בהפקה-שרה בן אדווה.
· עמותת המייסדים חגגה סוכות ב"מרכז היום"-במסגרת פעילויות החג נערך סיור במוזיאון העתיקות שבשער הגולן.קבלת פנים מרגשת, של מנהל המקום, שלמה אלט, ציפתה לבאים. הדרכה-עפרה שן שהיא מתנדבת ב"מרכז היום". הפקה-רנטה שן ושרה בן אדווה.
· עמותת המייסדים חוגגת את יום הזקן הבינלאומי –האירוע, לציון פתיחת שנת הלימודים במכללת "ביתנו", יתקיים באולם "לזכרם" באפיקים ב- .18.10. בתוכנית: חנן יובל וישראל גוריון. הפקה- מנהלת עמותת המייסדים-אסתי עמית ומנהלת "ביתנו"-אורלי צביק. מומלץ בחום!
· עמותת המייסדים מקיימת יום מידע בנושא "גמלת סיעוד בכסף- במקום שירותים" – המפגש יתקיים ב"מרכז היום" ב- 20.10 בהשתתפות נציגי הביטוח הלאומי. היום מיועד לבני משפחות של מקבלי גמלת סיעוד בשיעור 150% ומעלה ולאנשי מקצוע.
· 2 כיתות אולפן חדשות נפתחו – 50 תלמידים, עולים חדשים, הצטרפו לכיתת האולפן שהחלה באוגוסט. מחזור חדש של עולים יגיע במהלך דצמבר-ינואר. ליווי וארגון-שי שושני.
· הרשמה למלגות לימודים מטעם קרן גרוס – המלגות מיועדות לצעירי עמק הירדן שעדין לא עברו 5 שנים מיום שחרורם מהצבא.ההרשמה באמצעות מח' הקליטה וצעירים שבמועצה. ריכוז-שי שושני.
· ברכות לנעמי סטון ענברי להולדת בתה-אלונה.
· אגף חינוך נוער וספורט 
· 900 ילדים פתחו שנת פעילות חדשה במסגרות הגיל הרך במועצה.
· פארק לימודי ב"בית ירח"-תחנה שלישית נבנתה בנושא מחזור פסולת – התחנה הוקמה בתחילת שנת הלימודים בשיתוף ידידי כדור הארץ ושכבת יב'.
·  סיור למנהלי הגיל הרך במרכז החינוכי שבכפר מנשייה-זבדה.עיקר הסיור- מפגש הכרות עם ד"ר רחאב עבד אלחלים,שהקימה את ביה"ס בכפר ומובילה אותו כבי"ס ניסויי עתיר פרסים ותעודות הוקרה.המפגש נתן כוחות והשראה לפתיחת שנת עבודה חדשה.התקיים בספטמבר. הפקה-מאיה עתיר.
· מפגש הורי ט'-י' -הנושא:הרצאה של פרופ' עמוס רולידר מומחה בתחום הסמכות ההורית. המפגש ב- 5.10 באוהלו בהשתתפות רכזי השכבות ומחנכי הכיתות.
· להקת "גלים במחול" בהופעה במכללה – הלהקה תשתתף בטקס חנוכת הספרייה ב-10.10.
· הצגה לילדי הגנים במועצה-"הכי זהיר בקיבוץ ובעיר" – ההצגה- בנושא זהירות בדרכים. ההצגות יתקיימו במהלך אוקטובר באולם המועצה. תודה לראובן אוליאל-ממונה הבטיחות, על מתן חסות להצגה. ארגון וליווי-מאיה עתיר.
· פתיחת ההשתלמויות השנתיות של צוותי החינוך בגיל הרך –למטפלות בפעוטים,גננות בגנונים,סייעות בגן ומנהלות מערכת הגיל הרך.יוזמה והפקה-מאיה עתיר.
· שבוע הדרכה מסורתי לצוותי המדריכים ורכזי החינוך ביישובים מטעם "מרכז עידן" בנושא: ספורט, תזונה ונפש. יתקיים במהלך אוקטובר. הפקה-גבי אוסם.
· צליחת הכנרת –תערך בשבת ה- 16.10 .הפקה- מח' הספורט בניהולו של גיורא אסתרי. 
· "לגדול בספורט" – פעילות ספורטיבית לכיתות א'-ג וד'-ו'. העבודה- לפי קבוצות גיל. פעילות משותפת ל"מרכז עידן" בניהולה של גבי אסם  ולמח' הספורט בניהולו של גיורא אסתרי. 
· פתיחת מועדון נוער אזורי שפינוזה בכנרת-  יוזמה והפקה-"מרכז עידן" ונוער אקטיבי. 
· פתיחת שנת מצוות אזורית – תתקיים במועדון "שפינוזה" להורי וילדי כיתות ז'.הפקה-"מרכז עידן". 
· חג המעלות של הנוער העובד- אירוע פתיחת השנה יתקיים ב- 30.10 . הפקה-מדריכי הנוער העובד. 
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