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מועצה אזורית עמק הירדן 
דוברת המועצה


"מה במועצה" –יולי 2011

· משולחנו של ראש המועצה
· מפגש היכרות עם מפקד מחוז הצפון החדש של המשטרה – ראש המועצה-יוסי ורדי, קיים מפגש היכרות עם ניצב רוני עטיה. המפגש התקיים בתחנת המשטרה בטבריה.
· אירוח יו"ר חברת  מקורות-יוסי ורדי אירח את יו"ר חברת מקורות-אלכס ויזניצ'ר במועצה.במסגרת הביקור הוצגה תשתית המים והביוב של עמק הירדן.אריק ראבני- מנכ"ל אגודת המים, הציג את מפעל ההשבה להספקת מים לחקלאות.ראש המועצה פנה ליו"ר מקורות להסדרת מים למושבת כנרת. הובטח לו טיפול מהיר בעניין.בסיום הביקור נערך סיור במט"ש ביתניה.
· תרגיל חרום לאומי "נקודת מפנה 5" – התקיים במרכז ההפעלה החדש שהקימה המועצה, בהשקעה של 120,000 ₪ ,בבית בנדל.את התרגיל ניהל יוסי ורדי  ונטלו בו חלק בעלי תפקידים במועצה וועדת מל"ח(משק לשעת חרום).בסיכום ציינו מפיקוד העורף את הרמה הגבוהה בה תפקדה המועצה ובעלי התפקידים.את  ההכנות לתרגיל ריכז קב"ט המועצה-אורי אפרת.
· טקס חנוכת המחלקה לרפואה דחופה במיון בפוריה- הטקס התקיים במעמד סגן שר הבריאות בהשתתפות: משפחות התורמים,נציגי קרן היסוד וראשי רשויות.ראש המועצה יוסי ורדי בירך בשם תושבי האזור.המחלקה תחל לפעול באוגוסט 2011
· הרקדה- ציינה שנה לפעילותה במתכונת החדשה עם ראש המועצה-יוסי ורדי .להרקדה מרקיד חדש ומספר רב של רוקדים והיא מתקיימת בימי שני בחדר האוכל באפיקים.הפקה- גבי פינסקי.
· אגף לפיתוח כלכלי- תיירות
· הפקת חוברת קיץ וחגים- החוברת תשלח לכל בית אב בעמק הירדן וכן תחולק באתרי התיירות  של סובב כנרת.הפקה משותפת של האגף לפיתוח כלכלי ומח' התיירות.
· יריד חקלאות בעמק הירדן – הפנינג משפחתי על מדשאות בית גבריאל- בחסות המועצה וצמח מפעלים.המעוניינים להקים דוכן- צרו קשר עם רון יצחקי-0507279191. יתקיים ב- 15.9 אחה"צ.
· אגף קהילה
· גליה סלע שבה לעבודה סדירה במועצה.ברכות ובריאות טובה!
· השתלמות לצוות העובדות הסוציאליות – יומיים במהלך יולי- ללימוד וגיבוש הצוות. יוזמה- מנהלת האגף-גליה סלע. 
· "מכורים לחיים"- ערב הורים ייחודי – להורי ו'-יב' פעילות העוסקת בנושא סמים ואלכוהול בעולמם של בני הנוער. התוכנית מועברת באמצעי מולטימדיה משוכללים. בית גבריאל ה- 10.7 . הפקה-רותם אלטמן וגבי אסם.
· מפגש למידה בחברותא- באולם המועצה ב -10.7 -פעילות של היחידה לפיתוח והעצמת הקהילות  בנושא:סיפורי מקום: גבי אסם-פרויקטורית מבצע "חוזרים הביתה"–קליטת בנים לחברות מלאה בקו הכחול באפיקים,תרצה שפיץ מקיבוץ מגידו-מנהלת קהילה 13 שנים על הרחבות בקיבוצים,שיוך דירות,מסלולי בנים ועוד.מוזמנים מנהלי קהילות,העוסקים בצמיחה דמוגרפית,צוותי קליטה ביישובים ותושבי המועצה המעוניינים.הפקה- רונית איתן.
· עמותת המייסדים:
· כנס חגיגי לסיום שנת הפעילות– בבית גבריאל בהשתתפות ראש המועצה- יוסי ורדי ויו"ר העמותה –עמוס און.בתוכנית: מופע של הצמד אילי גורליצקי ויונה עטרי.הפקה- אסתי עמית ואורלי צביק.
· סיום שנה ופתיחת שנה- שנת תשע"א במכללת "ביתנו" הסתיימה השתתפו כ-500 לומדים, ב-56 חוגים וכ-40 מרצים.מערכת תשע"ב תפורסם במהלך יולי.שנה"ל תיפתח בספטמבר עם קורסים נוספים.
· תוכנית קיץ במכללת "ביתנו"–ימי לימוד מרוכזים בימים שני ורביעי בחודש יולי.עלות כל יום 25 ₪.התכנית מתפרסמת בעלון העמותה המופץ בימים אלו.הפקה-עילית יוגב.
· תכנית קיץ במרכז היום – במהלך יולי-אוגוסט- הרצאות ייחודיות ע"י מרצים מתנדבים תושבי המועצה.מועדון הברידג' של "ביתנו" יפעל כל הקיץ במרכז היום.
· מפגש הוקרה למורי מכללת "ביתנו" ומרכז היום – 6.7.11 
· מפגש הוקרה לנהגי מח' התחבורה- מסורת רבת שנים. המפגש- במהלך יולי.
· טיול קיץ לירושלים – יומיים בעיר הבירה.הפקה-אורלי צביק ומירה טל.
· טיול קיץ לבולגריה –עמותת המייסדים מארגנת קב' מטיילים בהדרכת ד"ר מיכל בז'ראנו.
· קבוצת ביבליותרפיה לניצולי שואה – פעילות הקבוצה מתחילה ביולי בהנחיית איילת הלמן ותיקי נוה.הקבוצה תפעל עד סוף 2011,בתמיכה של משרד הרווחה.
· אגף חינוך נוער וספורט
· הגננות בחופשה, הסייעות מחליפות – הסייעות עברו השתלמות וקבלו הסמכה ממשרד החינוך לנהל את הגן בחופשת הקיץ.בכל גן נבנתה תוכנית מיוחדת.ריכוז-מאיה עתיר.
· יום עיון לגננות – בנושא: מנהיגות מעצבת בהנחיית חגי בן צבי.הפקה-מאיה עתיר.
· טקס פרס החינוך המחוזי לביה"ס "נופי ארבל"- התקיים בכרמיאל ב- 14.6 . הטקס בהשתתפות מנהלת אגף חינוך –עפרה פייקוב,מנהלת ביה"ס-הדס גרסול וצוות מטעם ביה"ס. ברכות! 
· חגיגת סיום שנה מוסיקלית-  בשלל הרכבים וסגנונות, התקיימה בבית גבריאל ב- 9.6. בהשתתפות ראש המועצה יוסי ורדי ומנהלת אגף חינוך נוער וספורט עפרה פייקוב.הפקה-נירה ספיר פינסקי.
· סיום שנה במרכז למחול – מופעי הסיום באולם "לזכרם" באפיקים. ב- 20.6 -מופע סיום של הצעירות מגנים ,כיתות א'-ח'.ב- 23.6- מופע סיום בוגרות ז'-יב'. שני מופעים ,המופע הראשון בהשתתפות מנהלת אגף נוער וספורט-עפרה פייקוב המופע השני  במעמד ראש המועצה יוסי ורדי. הפקת מופעי הסיום- מנהלת המרכז דורית פורת וצוות מורי המרכז.
· אתר "מרכז עידן" –באתר יעלו תמונות מהפעילויות השונות. מוזמנים להיכנס וליהנות.
· "לחצות את חצות" – פעילות לילה לט'-יב'. יתקיימו שני מפגשים ביולי ושני מפגשים באוגוסט. ביולי: הופעות יוצרים, רוק חברתי וטורניר כדורגל בסימן "כן לספורט לא לסמים". הפעילות שיתוף פעולה בין "מרכז עידן" ליחידה למניעת סמים ואלכוהול.
· "ציפורי לילה" – פעילות לילית לז'-ח'.הפקה-"מרכז עידן" והיחידה למניעת סמים ואלכוהול.
· לראשונה בחופש- "לילות בריכה" – כל ימי שישי ביולי ואוגוסט. 4 בריכות פתוחות לכיתות ז'-יב' משעה 22:00 ועד 2 בלילה. הבריכות הפתוחות: אפיקים,דגניה א',כנרת ושער הגולן.יוזמה והפקה של סיירת הורים בעזרתה של סמדי אברהם מאפיקים ומרכזת הסיירת-רותם אלטמן ובשיתוף "מרכז עידן" בניהולה של גבי אסם,מנהלי קהילות ביישובים והאחראים על הבריכות ביישובים. 
עידן הלמן – דוברת המועצה
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