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אנו מזמינים אתכם, תושבי עמק הירדן והסביבה, לקחת חלק בתכנית ייחודית בה נלמד ונכיר יחדיו את עולמם של החירשים. בסדרה של מפגשים מרתקים נלמד את השפה, נכיר את התרבות ונזכה ביכולת להעביר את הידע שלנו הלאה.
במקביל לפתיחת קבוצות לימוד למבוגרים כאן בעמק, אנחנו פועלים במתווה חדש ונסיוני להעביר את הפרוייקט של "תעביר הלאה בשפת הסימנים" גם אל הילדים.
המפגשים יותאמו לקבוצות הגיל של הילדים, ויעשו בצורה של משחק, כחוייה מלמדת ומהנה, בקבוצות קטנות, מפגשים של שעתיים בממוצע 5-6 מפגשים ללימוד השפה. היות ושפת הסימנים היא שפה מאד עשירה מבחינה ויזואלית וחזותית עם המון שפת גוף ופנטומימה מאפשרת לילדים לקלוט ולתפוס במהירות ובכיף ובקלות את השפה. נשלב גם סרטים על תרבות שפת הסימנים, אפשרות ללכת להצגה או מופע הקשור לנושא. (נסיעות בתשלום)
ניתן לארגן את המפגשים בביתי הילדים בקיבוצים המפגשים הם בקבוצות קטנות של 20-25 ילדים. סדרת המפגשים היא של מפגש  פעם בשבוע.  
את המפגשים תעביר ריחן אבודרהם - מתורגמנית לשפת סימנים שיש לה נסיון בעבודה עם ילדים – עבדה עם ילדים חרשים ומשם הנסיון וההכרות שלה את עולמם ואת שפת הסימנים.

הפרוייקט הוא התנדבותי ללא תשלום. נסיעות למופעים- בתשלום. יהיה תשלום סמלי על הוצאות שכפול חומר הלימוד והנסיעות של ריחן המדריכה.
לפרטים  ניתן לפנות אלי במייל: יעל דורון- מרכזת המפגשים באיזור הצפון (כבדת שמיעה שעובדת בהתנדבות עם הקהילה) yaele_wl@degania.org.il
עילום – 050-6554900
יעל – (הודעות כתובות בלבד)  050-7808401

התוכנית בעזרתה ובתמיכתה של  מ.מ.ת.ק. – עמק הירדן.
