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מועצה אזורית עמק הירדן 
דוברת המועצה


"מה במועצה" – מרץ 2010

· משולחנו של ראש המועצה
· פגישת עבודה עם השר ברוורמן- התקיימה בכנסת ב- 9.2 .בנושא סיוע לבית יגאל אלון.
· שרת הקליטה במועצה – השרה סופה לנדבר התארחה במועצה ב- .8.2 במסגרת הביקור שמעה סקירה על פעילות הקליטה במועצה ונפגשה עם עולים חדשים באולפן.במפגש השתתפו מנהלת אגף קהילה- גליה סלע ומנהל מח' הקליטה במועצה- שי שושני. השרה ציינה לטובה את הקליטה הנעשית בקיבוצים.
· אירוח בכירי משרד התמ"ת :סגנית השר,אורית נוקד, מנהל מרכז ההשקעות חזי צאיג,מנהל האגף להכשרה מקצועית שלום בן משה.ארחו:ראש המועצה-יוסי ורדי,סגן ראש המועצה-מוטי אילון,הגזבר- בועז יוסף ומנהל האגף לפיתוח כלכלי- מאורי ישראלי.
· פגישת עבודה עם השרה לבנת – התקיימה ב-25.2 בהשתתפות יוסי ורדי,עפרה פייקוב, גיורא אסתרי וגבי פינסקי.
· בנימין בן אליעזר(פואד) במועצה – שר התעשייה והמסחר יגיע לביקור עבודה ב- 16.3
· אגף לפיתוח כלכלי- תיירות
· קורס לניהול משאבי אנוש בקיבוצים – הקורס ביוזמת מ.מ.ת.ק יתקיים במכללה האקדמית כנרת .. מרכז מטעם המועצה- עילום אביגדורי.
· נטוורוק כנרת – מפגשים קבועים אחת לחודש ביוזמת מנהל האגף לפיתוח כלכלי- מאורי ישראלי. פעילות בשיתוף מט"י טבריה ובית שאן ומ.מ.מ.ק עמק הירדן. הנחיית המפגשים צחי צימט.
· הקמת פורום מנהלי משאבי אנוש אזורי – שיתוף פעולה פורום תעסוקה גליל-גולן-עמקים. בתוכנית מפגשים אחת לחודש בהנחיה מקצועית. מרכז מטעם המועצה- עילום אביגדורי.
· הוסדרה פינת פיקניק עם נגישות לנכים ב"מצפה הוד".
· פרויקט דרכים חקלאיות ביטחוניות – במהלך מרץ יבוצעו עבודות במספר מקומות,הביצוע באמצעות הקק"ל.היקף הפרויקט 500,000 ₪ . מרכז מטעם המועצה מרכז הוועדה החקלאית- רון יצחקי.
· אגף קהילה
· טיול אגף – יום מרגש בעקבות הגשמת חלומות.התקיים ב-1.2 בהשתתפות עובדי האגף וראש המועצה. 
· עמותת המייסדים מטילת – ביתנו- טייל בטו בשבט ל"בוסתן הכרמל".הפקה מנהלת ביתנו- אורלי צביק. חברי מרכז היום טיילו לדרום רמת הגולן.הפקה- אסתי עמית וצוות מרכז היום.
· פרויקט חדש - "סיירת  הורים"-נוכחות מבוגרים במרכזי הבילוי של הנוער בסופי שבוע.הפרויקט  יוזמה של וועד הורי "בית ירח" בשיתוף גורמים במועצה.מרכזת-רותם אלטמן.
· כנס מס' 2 בנושא אלימות -  "חקירה פרטית" – התקיים במועצה ב- 18.2. הפקה משותפת של היחידה למניעת סמים ואלכוהול,ה"תחנה", "מרכז עידן",מעמד האישה והדוברות. 
· פעילות פורום בתים סיעודיים – הפורום של עמק הירדן בשיתוף משרד הבריאות הכין תכנית השתלמות שנתית. הרצאה ראשונה לקראת פורים בנושא: התמודדות עם המוות מרצה-לין חלמיש. ארגון והפקה מנהלת מח' הבריאות במועצה-עירית פורת בשיתוף אסתי עמית מנהלת עמותת המייסדים.
· פעילות גופנית ותזונה נבונה לגיל הרך  – העמקת התכנית "לגדול בריא". תכנית השתלמות לגננות .ארגון והפקה-עירית פורת ומאיה עתיר.
· פרויקט "מאם לאם" – תודות לתמר יצחקי מכנרת שסיימה את תפקידה בריכוז הפרויקט לאחר 3 שנים.בהצלחה למחליפתה- יפה עברי משער הגולן.
· פורים במרכז היום-כמיטב המסורת יתארחו ילדי אפיקים לחגיגה פורימית רב דורית.
· פסח לעולים – כמדי שנה יצוין האירוע בכרי דשא בהשתתפות ראש המועצה יוסי ורדי ומנהלת אגף הקהילה-גליה סלע. הפקה-שי שושני.
· אגף חינוך נוער וספורט
· טורניר בנדל – לזכרו של אל"מ גדעון בנדל ז"ל,התקיים משחק כדורסל  בין "הפועל גלבוע-גליל" נגד "הפועל עפולה".בסיום המשחק נערך טקס קצר בהשתתפות ראש המועצה יוסי ורדי. ארגון והפקה-מח' הספורט בניהולו של גיורא אסתרי.
· "לגדול בריא" – תכנית אזורית לילדי הגנונים.במהלך פברואר התקיים מפגש משותף לגננות בגנונים ולרכזי הגיל הרך.הפקה משותפת-מאיה עתיר ורותם אלטמן.  
· "קופסת גפרורים" – הצגת יחיד העוסקת במשנתו החינוכית של יאנוש קורצ'אק .מפגש חוויתי לצוותי הגנים במועצה התקיים ב"חצר ראשונים" בדגניה.ההצגה ניתנה כשי מעמותת המורים. הפקה- מאיה עתיר.
· בוקר כישרונות צעירים – בהשתתפות 15 יישובים כ-650 ילדים מכיתות א'-ו'.הנושא: תקופות בהיסטוריה.התקיים באולם "בנציון" בכנרת ב- 12.2.במקום הראשון זכו ילדי בית זרע:ברכות! הפקה "מרכז עידן" בניהולה של גבי אסם.
· להקת "גלים" שבה מהופעות בארה"ב : מפגש מסכם יתקיים ב-25.3 במועצה בהשתתפות יוסי ורדי, מנהל המשלחת גזבר המועצה בועז יוסף,מנהלת הלהקה דורית פורת הרקדניות והוריהם.
· מפעל איתמר גולני ז"ל – מפעל הנצחה לזכרו של בן אפיקים המציין השנה 39 שנות פעילות.אליפות בתי הספר בהתעמלות מכשירים וטרמפולינה של עמק הירדן והצפון.התקיים בבית בנדל ב- 22.2.הוועדה המארגנת: משה יצחק ממח' הספורט במועצה,עירית פורת מח' הבריאות במועצה וביה"ס "אפיקי ירדן".
· "גדולים בצלילים"–תוכנית העשרה מוסיקלית לילדי הגנים המבוצעת ע"י נגני המרכז למוסיקה.שיתוף פעולה בין המרכז למוסיקה,סל תרבות והמדור לגיל הרך.הפקה-מאיה עתיר ונירה ספיר פינסקי. 
· קונצרט תזמורת "מוסיקל" לילדי הגנים והוריהם – יתקיים באולם "בנציון" בכנרת ב- 7.3. שיתוף פעולה בין המרכז למוסיקה והמדור לגיל הרך.הפקה-נירה ספיר פינסקי ומאיה עתיר. מומלץ!
· התרמה לדיסקו כנרת – בשבועות האחרונות מתקיים פרויקט התרמות של "נועראקטיבי" ביישובים.ב-5.3  ערב התרמה במבנה עצמו,של קבוצת "יוצרוק". הפקה-"מרכז עידן".
· תזמורת "מוסיקל" בהופעה  בכנס ארצי של משרד החינוך ברמת השרון.
· חקלאות הצומח – מקצוע חדש לבחירה ב"בית ירח" משנת הלימודים תשע"א.מרכז-ליאור ספיר.  שיתוף פעולה ותמיכה מהמועצה וצמח מפעלים אזוריים. מטעם המועצה יוזם ומסייע- רון יצחקי.
· השתלמות מאמני קיאקים במרכז הימי – ארגון מח' הספורט ומנהל המרכז הימי אבירם מזרחי. 
· מפגש משפחות במרכז הימי – מסורת חדשה במח' הספורט מפגש משפחות וחברים במרכז הימי משולב בפעילויות ספורט מגוונות.
· טקס פרס החינוך – הטקס יתקיים בבנייני האומה בירושלים ב- 3.3 במעמד שר החינוך גדעון סער. מטעם המועצה יצא אוטובוס בראשות ראש המועצה-יוסי ורדי ומנהלת אגף חינוך- עפרה פייקוב.
· העדלאידע – אירוע מסורתי של חברות הנעורים. 15עגלות משתתפות בחגיגה.הנושא: 100 שנה לתנועה הקיבוצית. הפקה- "מרכז עידן" בניהולה של גבי אסם.
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