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מועצה אזורית עמק הירדן 
דוברת המועצה


"מה במועצה" – ינואר 2010

פרס החינוך לשנת 2009 
הוענק למועצה האזורית עמק הירדן

ברכות לעפרה פייקוב-מנהלת אגף חינוך נוער וספורט ולכל מנהלי המחלקות באגף
· משולחנו של ראש המועצה
· טיול עובדים בחנוכה – הטיול המסורתי התקיים בחנוכה לים המלח.בהשתתפות ראש המועצה יוסי ורדי וסגן ראש המועצה מוטי אילון. ארגון והפקה –וועד העובדים.
· פגישת עבודה עם שר התחבורה – יוסי ורדי נפגש עם השר ישראל כץ בלשכתו בירושלים ב- 20.12 .במפגש השתתפו: מנכ"ל המשרד ומנכ"ל מע"צ.מטעם המועצה: מאורי ישראלי, בועז יוסף וששון מועלם.ועל הפרק:רשימת נושאים לטיפול המשרד.סוכם על כבישי גישה לדגניה ב' ותל קציר וטיפול של מנכ"ל מע"צ על מנת להגיע לפתרון עם רשות העתיקות במטרה לבצע את הכיכר בכניסה ל"בית ירח".
· אירוח מ. א. יואב במועצה – ביקור של ראש המועצה רני טרינין ומנהלי המחלקות, בעמק הירדן. במסגרת הביקור נערך מפגש במועצה עם יוסי ורדי,לסקירה אודות עמק הירדן, בהמשך יצאו האורחים לסיור,בהדרכת מאורי ישראלי  ועילום אביגדורי בהרחבה בדגניה ב' וב"גליתא". 
· טקס הנחת אבן פינה למט"ש(מתקן טיפול בשפכים) ביתניה – התקיים ב- 24.12 בהשתתפות שר התשתיות הלאומיות עוזי לנדאו, ראש עיריית טבריה זוהר עובד, ראש המועצה יוסי ורדי ומכובדים נוספים. בטקס הופיעה מקהלת פעמון מהמרכז למוסיקה של המועצה.
· מנהלי האגפים בסיור ב"תחנה" - הסיור התקיים לאחר גמר השיפוץ ,את הסיור שהתקיים אירחו מטעם ה"תחנה",המנהלת צפי ליברמן ומאיה פרידמן, עוד השתתפו אחראית השיפוץ אירית טובין ואסתי עמית מנהלת עמותת המייסדים.
· טקס הנחת אבן פינה למרכז ההדרכה ברביד – התקיים ב- 28.12 בהשתתפות יו"ר הסוכנות היהודית נתן שרנסקי, התורם, נוחי דנקנר, ראש המועצה יוסי ורדי וחברי רביד.
· אגף לפיתוח כלכלי- תיירות
· פסטיבל "טעם כנרת" ה-5  – התקיים לראשונה במהלך חג החנוכה וזכה להצלחה. הפקה עומר כהן.
· כנס נטוורוק כנרת ה- 1 – התקיים באחוזת אוהלו ב- 17.12 בהשתתפות כ- 150 אנשי עסקים מעמק הירדן וסובב כנרת.הפקה ויוזמה- צחי צימט והאגף לפיתוח כלכלי בראשותו של מאורי ישראלי.
· "זמר סובב כנרת" – מפעל משותף למועצה למיל"ה,(מרכז ישראלי לחבורות זמר)ול"אופיר טורס", בהשתתפות כ- 1200 איש,יתקיים בסופשבוע בסוף ינואר. מטעם המועצה- גבי פינסקי ועומר כהן. 
· אגף תפעול
· ערב הוקרה למתנדבי מתנ"א (משטרת התנועה האזרחית) – התקיים ב-14.12 ב"נהרא" באשדות איחוד. בהשתתפות ראש המועצה יוסי ורדי וסגן ראש המועצה מוטי אילון.
· גידור בהרחבות אשדות יעקב איחוד ותל קציר- ליווי מטעם המועצה -אורי אפרת.
· התקנת מערכות אזעקה חדשות במחסני הנשק- באפיקים,בית זרע והאון. טיפול- אורי אפרת.
· רכבי ביטחון חדשים – להאון,מסדה ועין גב – טיפול- אורי אפרת.
· אגף קהילה
· נחתם חוזה בין המועצה לעמותת "המייסדים" – החוזה מגדיר את מהות הקשר בין שני הגופים ומעגן את מחויבות המועצה למתן שירותים לתושביה הגמלאים, כולל העברת האחריות לפעולות "ביתנו" לעמותת "המייסדים".ברכות ליו"ר העמותה -עמוס און ולמנהלת העמותה- אסתי עמית.
· "ביתנו" מטייל – סיור בעתיקות טבריה בהדרכתו של איני עבאדי.מחזור א' חזר והשני בדרך.
· מפגש נציגי רכזי בריאות ומנהלי קהילה עם מנהל המרפאה החדש – המפגש התקיים ב-14.12 בהשתתפות מנהלת מח' הבריאות במועצה, עירית פורת ,בו הציגו המשתתפים לד"ר אבני את טענותיהם על עבודת המרפאה.סוכם על המשך מפגשים.
· מלגות קרן גרוס – למח' קליטה צעירים הגיעו מספר שיא של כ-24 מועמדים למלגות.כעת ממתינים לאישור מתן המלגות למועמדים. מרכז מטעם המועצה- שי שושני.
· סדנא לעולים – הסדנא מטרתה לתת כלים להשתלבות מוצלחת של העולים בחברה הישראלית.היוזמה: שי שושני,בהנחיה של עו"ס רונית סרור ואנה רוצקי עולה חדשה הגרה במעגן.השתתפו 32 עולים.
· מחזור קליטה חדש – 12 משפחות עולים הגיעו ליישובי המועצה.העולים יתחילו ללמוד עברית באולפן האזורי בצמח בתחילת ינואר. מרכז -מנהל מח' הקליטה שי שושני.
· אגף חינוך נוער וספורט
· מפגשי הורים במרכז למוסיקה – במהלך החודש יתקיימו מפגשי נגינה עם כל התלמידים וההורים לפי כיתות כלי. ארגון והפקה נירה ספיר פינסקי.
· כישורי חיים בגני הילדים – תוכנית העוסקת בשמירה על הגוף ועל התמודדות מפגיעות מיניות.הגננות יעברו הכשרה מתאימה בהנחיית השרות הפסיכולוגי.במסגרת התוכנית תתקיים הצגה בנושא בכל הגנים,במועצה אחה"צ,ויצפו יחדיו הילדים והוריהם.מימון ההצגות מגיע מהתוכנית "עם הפנים לקהילה".בנוסף יתקיימו מפגשי הורים עם הפסיכולוגית בכל גן. התכנית-שיתוף פעולה בין משרד החינוך,השירות הפסיכולוגי,אגף קהילה והמדור לגיל הרך במועצה. הפקה מאיה עתיר.
· טקס קבלת מלגות במרכז למוסיקה – יתקיים ב- 24.1 בהשתתפות תזמורת "מוסיקל" ומשפחות מקבלי המלגות. הפקה נירה ספיר פינסקי.
· להקת "גלים במחול" יוצאת לארה"ב –בהשתתפות:16 רקדניות מ- 11 יישובי המועצה. בראש המשלחת גזבר המועצה בועז יוסף ומנהלת הלהקה דורית פורת.
עידן הלמן – דוברת המועצה
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