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מועצה אזורית עמק הירדן 
דוברת המועצה


"מה במועצה" –אפריל 2012

לתושבי המועצה חג פסח שמח
· משולחנו של ראש המועצה
· טקס הנחת אבן פינה לבית "יד לבנים" בעמק הירדן -  הטקס התקיים ב-13.3 .בית "יד לבנים" ישמש כמרכז פעילויות החינוך המשלים של עמק הירדן ויפעלו במקום :"מרכז עידן",המרכז למחול והמרכז למוסיקה. בבית יהיה חדר הנצחה לנופלי עמק הירדן. הטקס התקיים במעמד המשנה לראש הממשלה- השר לפיתוח הנגב והגליל ולשיתוף פעולה אזורי- ח"כ סילבן שלום ובהשתתפות: יו"ר "יד לבנים" הארצי-אלי בן שם ויו"ר סניף עמק הירדן-דני כבשנה,נציגי משרד הביטחון ומשרד הבינוי והשיכון והמארח, ראש המועצה- יוסי ורדי. בטקס הופיעו: להקת "גלים במחול" בניהולה של דורית פורת ונגני המרכז למוסיקה בהפקת- נירה ספיר פינסקי. את הטקס הנחה בחן תלמיד יא' מ"בית ירח"-אריאל זוהר מגשר.
· ביקור השר להגנת העורף- מתן וילנאי התארח במועצה ב-27.3 במסגרת הביקור התקיימה פגישה עם ראשי צח"י בישובים, רבשים,מנהלי קהילות ויו"ר ועדים מקומים.
· פסטיבל עין גב – 9-11.4 .ערב ראשון, במעמד נשיא המדינה שמעון פרס-"יום יבוא" משירי דן אלמגור.מנחה-ד"ר אבשלום קור. ערב שני-"יונה עם עלה של זית" משירי תלמה אליגון-רוז.מנחה-יונה אליאן-קשת.ערב שלישי-בטהובן-הסימפוניה ה-9 בביצוע התזמורת הסימפונית ירושלים רשות השידור,מנצחת-עדה פלג. הפקת הפסטיבל-גבי פינסקי.
· טקס יום הזיכרון – "שרים וזוכרים" בהשתתפות המשפחות השכולות יתקיים ביום א' ה- 22.4 בבית גבריאל. לראשונה בשיתוף שכבת י' מ"בית ירח".הנחייה-שרהל'ה שרון.הפקה-גבי פינסקי.
· סיור חברי מליאת המועצה בצמח מפעלים – ראש המועצה-יוסי ורדי יערוך סיור בליווי מנכ"ל צמח-דיאנה בוגוסלבסקי. שותף בהכנת הסיור מרכז הוועדה החקלאית ומנהל צמח ניסיונות-רון יצחקי.יתקיים ב-3 במאי.

· אגף לפיתוח כלכלי-תיירות
· קורס ריסוס- שני מפגשים יתקיימו במועדון בקיבוץ כנרת. מרכז מטעם האזור-רון יצחקי.
· שינוי פרסונאלי במ.מ.ת.ק – עפרי ארנון גודמן מתל קציר נכנסה לעבודה לתקופה זמנית במקום נואית ברגר שיוצאת לחופשת לידה.בהצלחה לשתיהן!
· פסטיבל סירות דרגון בכפר הנופש "מעגן- עדן".יתקיים ב- 18 למאי. האירוע  פרי שיתוף פעולה בין מספר רשויות בצפון  והסוכנות היהודית.מלווים מטעם המועצה-מחלקת הספורט בניהול-גיורא אסתרי ומחלקת התיירות בניהול-עילום אביגדורי.
· אגף קהילה
· המועצה הצטרפה לתוכנית לאומית לילדים ונוער בסיכון-התוכנית משותפת ל-6 משרדי ממשלה כאשר משרד הרווחה מוביל אותה. במועצה יובילו את התוכנית-מנהלת אגף קהילה-גליה סלע ומנהלת אגף החינוך-עפרה פייקוב.
· יום למידה המיועד ליישובים הקולטים של צוות "העצמת קהילות" – התקיים ב-27.3 בנושאים: קימות דמוגרפית ,שהנחה-פרופ' אלי שטרן, מהחוג לגיאוגרפיה מאוניברסיטת בן גוריון והבנת מודל שירותים ואיכות חיים, שהנחה-לואיס בר-ניר, סמנכ"ל תכנון ושיווק בחברת אורבניקס.השתתפו בעלי תפקידים מהיישובים. מרכזת-רונית איתן.
· סדר פסח מסורתי לעולים –ב-4.4 בכרי דשא, בהשתתפות ראש המועצה-יוסי ורדי ומנהלת אגף קהילה-גליה סלע.סיוע- בנק לאומי.  הפקה-שי שושני.
· שרות חדש במועצה- מערכת שמע ב"בית בן ציון" בכנרת – המועצה רכשה את המערכת, הפועלת באמצעות אוזניות אישיות, הניתנות לרכישה דרך קופות- החולים. טיפול משותף של ראש המועצה,מנהלת התרבות-גבי פינסקי ומנהלת אגף קהילה-גליה סלע.
· ערב "סיירת הורים" – ב-15.4 בחדר אוכל באשדות איחוד.מפגש הדרכה ולמידה בהנחיית-מאיה פרידמן ברקוביץ ויאיר קויפמן.מרכזת מטעם המועצה-רותם אלטמן.
· עמותת המייסדים:
· טיול לאזור אשדוד-2 מחזורים התקיימו במהלך מרץ.הפקה-אורלי צביק.
· כנס הוקרה למתנדבי העמותה– התקיים ב-21.3 בהשתתפות ראש המועצה-יוסי ורדי,יו"ר העמותה-עמוס און ומנהלת אגף קהילה-גליה סלע.כ-80 מתנדבים פעילים בתחומים מגוונים.ברכות וכוחות לכולם!
· מסיבת פסח מסורתית במרכז היום –  ב-4.4 בהשתתפות ראש המועצה-יוסי ורדי,הרב דידי,מנהלת אגף קהילה-גליה סלע,באי המרכז וקהילה תומכת.הפקה-אסתי עמית ושרה בן אדוה.
· השתלמות לעובדים עם קשישים ביישובי האזור – 16.4, בנושא:תקשורת בעבודה של  צוות  רב מקצועי.מרצה-עדנה בטשא.
· יום השואה – כנס בבית גבריאל,.במסגרתו צפייה בסרט "המכה ה-81 " ושיחה עם יוצריו- המשורר חיים גורי וג'קו ארליך.הפקה-אורלי צביק ועילית יוגב.
· אגף חינוך נוער וספורט
· להקת "גלים במחול" באפיקים –.ערב מרגש שהוקדש לזכרה של אימא של דורית . בהשתתפות 30 רוקדות.בין הנוכחים בהופעה- יוסי ורדי ועפרה פייקוב. התקיים ב- 23.3 . הפקה-דורית פורת. 
· קונצרט תזמורת "מוסיקל" – קונצרט בניצוחו של מוריס בבני המסיים את תוכנית "גדולים בצלילים".הקונצרט מיועד לכל ילדי הגנים ומשפחותיהם. התקיים באולם "בן ציון" בכנרת ב- 25.3 . הפקה משותפת של נירה ספיר פינסקי-מנהלת המרכז למוסיקה ומאיה עתיר מנהלת המדור לגיל הרך.
· משלחת הנוער ה-17 של המועצה יצאה לפולין–ב- 26.3 משלחת ובה 114 בני נוער משכבת יא'. מנהלי המשלחת-קרן בהט וליאור ספיר.
· מסיבה אזורית לילדי כיתות ו'- ב-1.4 ב"בום" בדגניה ב'. הפקה:מרכז עידן-בניהולה של גבי אסם.
· שוק קח-תן המסורתי של ילדי א'-ו' – מארחים- מערכת החינוך של האשדותים.כ-600 ילדים ישתתפו .באירוע מקסים על הדשא בכניסה לאשדות איחוד.  ב- 4.4 חופשת הפסח. הפקה-"מרכז עידן"
· טורניר פינג פונג –לראשונה תחרות בין בני הנוער בארגון "נועראקטיבי"- 8.4 בבית בנדל.
· מרוץ העצמאות ה-27-לזכר בני וחברי עמק הירדן שנפלו במערכות ישראל. בסיום המרוץ יתקיים טקס בצמח בהשתתפות ראש המועצה-יוסי ורדי..הפקה-מח' הספורט בניהולו של גיורא אסתרי. שבת 21.4.הציבור מוזמן לצפות ולעודד.
· יריד אקולוגי 4 ב"בית ירח" – יתקיים ב- 17 למאי.הכונו הכונו!
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